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1 | ISTRUZIONI PER LUSO DEL FERRO A VAPORE
~—

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale di istruzioni é

stato redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

contattare I’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

A ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni per I'uso
e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare
il presente manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per I'intera durata
di vita dell’apparecchio, a scopo di consultazione. In caso di cessione
dell’apparecchio a terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto

INDICE
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA
DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI
PREPARATIVI
CONSIGLI PER UNA BUONA STIRATURA
UTILIZZO
* Riempimento del serbatoio
* Selezione della temperatura
* Funzione ECO
* Stiratura senza vapore (a secco)
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

 Questo apparecchio puo essere utilizzato da
minori di eta superiore a 12 anni, da persone
con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte
o da persone inesperte solo se preventivamente
istruite sull’utilizzo in sicurezza e solo se informati
dei pericoli legati al prodotto stesso. | bambini hon
possono giocare con I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione dell’apparecchio non puo essere
fatta da bambini senzala supervisione di un adulto.
Tenere lapparecchio e il cavo di alimentazione
lontano dalla portata di minori di 12 anni quando
I'apparecchio e acceso o in fase di raffreddamento.

® ® NON lasciare il ferro senza sorveglianza
quando e collegato all’alimentazione.

ATTENZIONE!
superficie calda

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione, prima
che il serbatoio sia riempito d’acqua e in caso di
mancato utilizzo dell’apparecchio.

e |l ferro deve essere utilizzato e rimanere su una
superficie stabile. Quando il ferro e riposto sul
suo appoggiaferro, assicurarsi che la superficie
di appoggio sia stabile. Il ferro non deve essere

MI001086_E2402.indd 2 @ 26/01/13 11.27
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usato se e caduto, se ci sono segni visibili di
danneggiamento o se vi sono perdite di acqua.

Dopo aver rimosso 'apparecchio dalla confezione, controllare I'integrita della fornitura in
base al disegno e 'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non
utilizzare 'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non € un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto di
plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati della tensione di rete
riportati sulla targhetta di identificazione corrispondano a quelli della rete elettrica
disponibile. La targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.

Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per cui é stato
progettato, ovvero come ferro a caldaia per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo
considerato non conforme e pertanto pericoloso.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo e non
manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di
assistenza tecnica autorizzato.

NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.

NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per staccare la
spina dalla presa di corrente.

NON esporre I'apparecchio allumidita o all'influsso di agenti atmosferici
(pioggia, sole).

2291%

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un centro
di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

by

La sicurezza elettrica di questo apparecchio € assicurata soltanto quando lo
stesso é correttamente collegato ad un efficace impianto di messa a terra come
previsto dalle vigenti norme di sicurezza elettrica. E’ necessario verificare questo
fondamentale requisito di sicurezza e in caso di dubbio richiedere un controllo
accurato dell'impianto da parte di un tecnico competente.

NON immergere mai il ferro, il cavo e la spina in alcun liquido.

NON lasciare il ferro caldo a contatto con tessuti e superfici facilmente
infiammabili.

NON erogare vapore quando il ferro & appoggiato sull’apposito tappetino.

NON utilizzare additivi chimici, sostanze profumate o decalcificanti.

2 1%1%

Questo non é un ferro dotato di caldaia in pressione ed é stato pensato per necessita
di brevi periodi di stiratura onde evitare troppo stress legato a questa attivita. Per
questo motivo si consiglia di non superare mai periodi superiori ad un’ora.

3
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INDICAZIONI IMPORTANTI

Lapparecchio € predisposto per funzionare con acqua del rubinetto, tuttavia se
'acqua della regione dove abitate & molto calcarea, mescolate I'acqua del rubinetto
(50%) ad acqua distillata e/o demineralizzata (50%); in alcune zone vicine al mare,
la concentrazione di sale nell’acqua € molto elevata: in questi casi & necessario
utilizzare “acqua demineralizzata per ferri da stiro” che si trova in commercio. In
caso di dubbio utilizzate solo acqua demineralizzata per ferri da stiro.

Non introdurre diluenti chimici, liquidi profumati o sostanze decalcificanti: 'uso di
tali sostanze puo danneggiare il prodotto. Non utilizzare 'acqua degli essiccatoi,
'acqua dei condizionatori e I'acqua piovana.

La caldaia pu6 contenere gia dell’acqua in quanto ogni prodotto viene collaudato
prima di essere messo in commercio.

Per la prima stiratura & consigliabile porre un panno tra il ferro ed il tessuto da
stirare.

Prima di iniziare la stiratura si consiglia di indirizzare un getto di vapore in aria per
permettere la fuoriuscita della condensa residua.

LEGENDA SIMBOLI:

& AVVERTENZA
® DIVIETO

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Consultare il disegno illustrativo presente all’inizio di questo libretto di istruzioni per verificare
la dotazione del vostro apparecchio. Tutte le figure si trovano sulle pagine di copertina di
queste istruzioni per 'uso.

ATTENZIONE!

Gli accessori e le caratteristiche variano a seconda dei modelli.
A Identificare il proprio facendo riferimento ai disegni illustrativi presenti

all’inizio del libretto di istruzioni e a quanto riportato sulla confezione

di vendita.

MI001086_E2402.indd 4 @ 26/01/13 11.27
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Spia controllo temperatura piastra
Manopola per regolazione temperatura

Tasto spray

oy
Tasto supervapore

Selettore vapore

Apertura per riempimento acqua con sportellino
Spray

Livello massimo di riempimento Max

Piastra con fori uscita vapore

Serbatoio acqua

. Avvolgicavo

© N o O~ D=

— o —h
N o O ©

. Passacavo

—_
w

. Spina
. Misurino per acqua

—
N

PREPARATIVI

Suddividere la biancheria da stirare secondo i simboli internazionali riportati sull’etichetta

applicata ai capi o, in mancanza, per tipo di tessuto.

Iniziare a stirare i capi che richiedono la temperatura piu bassa per ridurre i tempi di attesa (il ferro

impiega meno tempo a riscaldarsi che a raffreddarsi) ed eliminare il rischio di bruciare i tessuti @

5 sintetico, acrilico, nylon, poliestere: basse temperature;
5 lana, seta: medie temperature;

a cotone, lino: alte temperature;

E tessuto da non stirare.

CONSIGLI PER UNA BUONA STIRATURA

Nel caso di tessuti con finiture particolari (lustrini, ricami, raso, ecc.) vi consigliamo di usare
le temperature piu basse. Se il tessuto € misto (es. 40% cotone 60% sintetici) regolare la
manopola sulla temperatura della fibra che richiede la temperatura piu bassa.

Per stabilire la temperatura di un tessuto di cui non conoscete la composizione, fate una
prova su un angolo non visibile del capo, iniziando da una temperatura bassa ed aumentando
gradualmente fino a raggiungere la temperatura ideale.

Non stirare mai le zone con tracce di traspirazione o altri aloni: il calore della piastra fissa le
macchie sul tessuto rendendole indelebili. Lappretto rende di piu se si usa il ferro a secco e
a temperatura moderata: il calore eccessivo lo brucia e si rischia di formare un alone giallo.
Per evitare che i capi in seta, lana o sintetici prendano il lucido, stirateli al rovescio. Per evitare
che i capi in velluto prendano il lucido, stirateli in una sola direzione (quella del pelo) e senza
premere sul ferro. Piu la lavatrice € carica, piu i capi usciranno stropicciati.

MI001086_E2402.indd 5 @ 26/01/13 11.27
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Lo stesso vale quando i giri della centrifuga sono elevati. Molti tessuti si stirano piu facilmente
se non sono completamente asciutti. E’ il caso della seta che andrebbe sempre stirata umida.

UTILIZZO

RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO

Verificare che la spina (13) sia disinserita dalla presa.

Spostare il selettore del vapore (5) sulla posizione “0” [Fig. B].

Aprire lo sportellino (6) [Fig. C].

Posizionare il ferro in modo da facilitare I'introduzione dell’acqua nell’apertura apposita ed
evitare tracimazioni.

Introdurre lentamente I'acqua nel serbatoio utilizzando I'apposito misurino (14)

Non superare il livello massimo indicato sul serbatoio (8) con la scritta “MAX” .

Chiudere lo sportellino (6).

SELEZIONE DELLA TEMPERATURA

Mettere il ferro in posizione verticale.

Inserire la spina (13) nella presa di corrente.

Impostare la temperatura di stiratura in base al tipo di tessuto secondo la tipologia
internazionale riportata sull’etichetta applicata ai capi, utilizzando la manopola per
regolazione temperatura (2), [Fig. D].

Per selezionare la temperatura corretta, fate riferimento alla tabella sotto riportata.
Laccensione della spia controllo temperatura piastra (1) indica che il ferro € in fase di
riscaldamento.

Attendere che la spia di controllo temperatura piastra (1) si spenga prima di iniziare a stirare.

Etichetta Tipo Regolatore
indumenti tessuto della temperatura
E fibre sintetiche °
per es. viscosa, poliestere
E seta, lana o0
E cotone, lino 00

FUNZIONE ECO

‘ MI001086_E2402.indd 6 @

Lapparecchio & dotato di una nuova tecnologia in grado di ottimizzare la produzione di
vapore e, di conseguenza, ridurre i consumi energetici.

Per attivare la funzione Eco spostare il selettore di vapore (5) sulla posizione ECO.

Si consiglia di utilizzare la funzione ECO per stirare i capi delicati (seta, lana e cotonileggeri).

STIRATURA SENZA VAPORE (A SECCO)

Per stirare senza vapore seguire le istruzioni della sezione “stiratura a vapore” lasciando il
selettore vapore (5) sulla posizione “0” [Fig. B].

6
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STIRATURA CON VAPORE

Selezionare la quantita di vapore attraverso il selettore di vapore (5) [Fig. B].

Spostare il selettore di vapore (5) su una posizione compresa tra la minima e la massima in
base alla quantita di vapore desiderata.

L’ erogazione del vapore in continuo avviene solo muovendo il ferro in posizione orizzontale.
Larresto del vapore in continuo si puo ottenere appoggiando il ferro in posizione verticale o
spostando il selettore del vapore (5) sulla posizione “0” [Fig. B].

Lutilizzo del vapore & possibile solo alle temperature piu alte, come indicato dal simbolo
sulla manopola per regolazione temperatura (2) [Fig. D].

Se la temperatura selezionata é troppo bassa, possono cadere dalla piastra delle piccole
gocce d’acqua

Avvertenze: durante la stiratura la spia controllo temperatura piastra (1) si accende ad
intervalli, indicando che la temperatura selezionata viene mantenuta.

SUPER-VAPORE E VAPORE IN VERTICALE

Premere il tasto super-vapore (4) [Fig. E] per generare un potente colpo di vapore in grado
di penetrare nei tessuti e di eliminare le pieghe piu difficili ed ostinate.

Attendere alcuni secondi tra una pressione e I'altra [Fig. E].

Premendo ad intervalli il tasto super-vapore (4) € possibile stirare anche in verticale
(tendaggi, capi di abbigliamento appesi, ecc.) [Fig. F].

Avvertenze: La funzione super-vapore puo essere utilizzata solo alle alte temperature.
Sospendere I'erogazione quando si accende la spia controllo temperatura piastra (1) e
riprendere a stirare solo quando la spia si spegne.

FUNZIONE SPRAY

Verificare che ci sia acqua nel serbatoio (10).

Premere il pulsante spray (3) lentamente (per avere uno spruzzo denso) o velocemente
(per avere uno spruzzo nebulizzato) [Fig. G].

Avvertenze: inumidire precedentemente i tessuti delicati utilizzando la funzione spray (3)
0, in alternativa, frapporre tra ferro e tessuto un panno umido.

Non utilizzate lo spray per tessuti in seta o sintetici.

DOPO LA STIRATURA

SVUOTAMENTO

Disinserire la spina del ferro (13) dalla presa di corrente.

Svuotare il serbatoio (10) capovolgendo il ferro e scuotendolo leggermente.
Lasciare raffreddare completamente il ferro.

Arrotolare il cavo di alimentazione sul suo avvolgicavo (11) [Fig. H].

Riporre il ferro sempre in posizione verticale.

MI001086_E2402.indd 7 @ 26/01/13 11.27
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MANUTENZIONE

PULIZIA

ATTENZIONE!

Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia del ferro, assicurarsi
che la spina dell’apparecchio (13) non sia collegata alla presa di
corrente e la piastra si sia raffreddata completamente.

Eventuali incrostazioni o residui di amido o appretto presenti sulla superficie della piastra,
possono essere tolte con un panno umido e con un detergente fluido non abrasivo.
Evitare di graffiare la piastra con pagliette od oggetti metallici.

Le parti plastiche possono essere pulite con un panno umido, e quindi ripassate con un
panno asciutto.

PROBLEMI E SOLUZIONI

In questo capitolo vengono riportati i problemi piu ricorrenti legati all'uso dell’apparecchio.
Se nonriuscite a risolvere i problemi con le informazioni seguenti, vi preghiamo di contattare
il Centro Assistenza Autorizzato

Problema Possibile causa Soluzione

Controllare se la spina é correttamente
inserita o provate ad inserirla in un’altra

La piastra rimane presa.

. Non vi & alimentazione
fredda o non si

riscalda. di corrente. Verificare che la manopola regolazione
temperatura (2) non sia posizionata sulla
temperatura minima @ (Fig D)

Laccensione e lo spegnimento della spia

La spia controllo L
P segnalano la fase di riscaldamento

te.mpera’fura Procedura normale. del ferro da stiro. Non appena viene
piastra si accende . .
. raggiunta la temperatura impostata, la
e si spegne. 29
spia si spegne.
Il selettore del vapore & | Portare il regolatore del vapore nel
sulla posizione @ . campo desiderato (fig B).
Il vapore fuoriesce | Non vi e acqua
solo in ridotta a sufficienza nel Riempite il serbatoio.
guantita o non serbatoio.
fuoriesce del tutto. . . . .| Attendete fino a quando la piastra non
La funzione Antigoccia e ,
. ha nuovamente raggiunto la corretta
attivata (ove presente).
temperatura.
8
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Egriseltr)alt“drgls \l/(;wonrgl/la Effettuare 'autopulizia (vedere paragrafo
) P Sistema Self Clean/Calc Clean).
piastra.
Le impurita che State utilizzando additivi | Luso di tali sostanze danneggia il
fuoriescono dai fori | chimici, liquidi profumati | prodotto: non aggiungere additivi
del vapore o sostanze decalcificanti| al’acqua nel serbatoio.
m_a.cchiano _ State utilizzando acqua | Mescolate 'acqua del rubinetto (50%) ad
gliindumenti. distillata pura 0 acqua | acqua distillata e/o
addolcita. demineralizzata (50%);
State utilizzando Spruzzare 'amido sempre
dell’amido. sul rovescio del tessuto.
Temperatura della
piastra troE)pq bassa a Aumentare leggermente l'intervallo
causa dell’azionamento , I
. troppo frequente del fra i getti di vapore.
Dalla piastra ppo ireq
fuoriesce pulsante Supervapore.
dellacqua. La manopola .
. Ruotare la manopola regolazione
regolazione temperatura .
- temperatura (2) su una posizione
(2) € impostata al superiore
minimo @ (Fig D) P
SMALTIMENTO
. Limballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
%@ alle norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere

)54

smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono
recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni,

rivolgersi all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai
clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio

garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per l'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

MI001086_E2402.indd 9
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USER INSTRUCTIONS FOR THE STEAM IRON

—/-

Dear customer, IMETEC would like to thank you for purchasing this product. We are convinced
that you will appreciate the quality and reliability of this appliance, which was developed and
manufactured with customer satisfaction always in mind. These operating instructions were
created based on the European standard EN 62079.

A IMPORTANT!
Instructions and information for a safe use

Please read these instructions completely and in particular the safety instructions
before using your appliance and follow these instructions carefully. Keep these
instructions and the associated image section in a convenient location for reference
over the entire service life of the product and be sure to include it if you pass the
appliance on to another user. Should certain parts of this booklet result difficult to
understand or should doubts arise, contact the assistance service before using the
product, by calling the free-phone number indicated on the last page.

TABLE OF CONTENTS

INSTRUCTIONS FOR USE page 10
SAFETY WARNINGS page 11
APPLIANCE AND ACCESSORY DESCRIPTION page 13
PREPARATION page 14
ADVICE FOR GOOD IRONING page 14
USE page 15
¢ Filling up the tank page 15
* Selecting the temperature page 15
e ECO function page 15
* [roning without steam (dry) page 15
e Steam ironing page 16
* Super-steam and vertical steam page 16
e Spray Function page 16
AFTER IRONING page 16
* Emptying page 16
MAINTENANCE page 17
* Cleaning page 17
PROBLEMS AND SOLUTIONS page 17
DISPOSAL page 18
SERVICE AND WARRANTY page 18

Image section I-1l
Technical Specifications il

10
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SAFETY WARNINGS

This appliance can be used by minors older than
12 years of age, by persons with limited physical,
sensorial or mental faculties or by unskilled persons
only if they are preventively instructed on its safe use
and only if informed on the hazards connected to the
product. Children must not play with the appliance.
Cleaning and maintenance on the appliance cannot
be done by children without adult supervision.

Keep the appliance and the power cord out of reach
of children under 12 years of age when the appliance
is switched on or in the cooling down phase.

DO NOT leave the iron unattended when it
is connected to the power supply.

WARNING!
hot surface

 Always disconnect the appliance from the
mains supply before cleaning or maintenance
and when the appliance is not in use.

* The iron must only be used and rest on a stable
surface. When the iron is placed on its iron rest,
ensure the support surface is stable. The iron
must not be used if it falls, if there are visible
signs of damage or water leaks.

11

MI001086_E2402.indd 11 @ 26/01/13 11.27



| © [N

GB

12

After removing the appliance from its packaging, check the appliance’s integrity
referring to the provided design and for any damage caused during transport. Should
you have any doubts, do not use the appliance and take it to an authorised Service
Centre.

The packaging material is not suitable for children to play with! Keep the plastic bag
out of the reach of children as there is risk of suffocation!

Before connecting the appliance, check that the voltage indicated on the identification
plate corresponds to that of the electrical mains supply available. The identification
plate is on the appliance.

This appliance must be used solely for the purpose for which it has been designed,
that is as a steam iron for home use. Any other use is to be considered improper and
therefore dangerous.

If there is a fault and/or the appliance operates irregularly, switch it off and do not
tamper with it. For any repairs, only contact an authorised service centre.

DO NOT use the appliance with wet hands or with bare or damp feet;

DO NOT pull the power cord, or the appliance itself, to remove the plug from
the socket.

21)%,

DO NOT expose the appliance to humidity or weather conditions (rain, sun).

If the power cord is damaged it must be replaced by a technical service centre, so as
to prevent all risks.

The electrical safety of this appliance can be guaranteed only if it is correctly
connected to an efficient earthing system circuit as indicated by current electrical
safety regulations. It is necessary to check this fundamental safety precaution, and if
in doubt, ask a professionally qualified technician to check the system.

NEVER immerse the iron, cord or plug in any liquid.

DO NOT leave the hot iron touching fabrics or very inflammable surfaces.

DO NOT release steam when the iron is on its mat.

1) %)%,

DO NOT use chemical additives, scented substances or descalers.

This iron is not equipped with a boiler under pressure and was designed for brief
periods of ironing to avoid stress due to this activity. Therefore, we recommend that
you not iron for more than an hour at a time.

MI001086_E2402.indd 12 @ 26/01/13 11.27
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IMPORTANT INSTRUCTIONS

The appliance was designed to function with tap water, however if the local water is too calcareous,
mix tap water (50%) with distilled and/or demineralised water (50%); in coastal areas, the salt
concentration in water is very high: In these cases, “demineralised water for irons” sold on the market
must be used. When in doubt, use only demineralised water for irons.

Do not use chemical diluents, scented substances or descalers. Using such substances can
damage the product. Do not use water from dryers, air conditioning water or rainwater. The
appliance may still contain water since every product is tested before being sold. When ironing
for the first time, it is advisable to put a cloth between the iron and the fabric to be ironed. Before
ironing, we advise directing a shot of steam into the air to let off any remaining condensate.

SYMBOLS

& WARNING
® PROHIBITION

APPLIANCE AND ACCESSORY DESCRIPTION

Refer to the illustration at the beginning of this instruction booklet to verify the standard
features of your appliance. All the diagrams can be found on the cover pages of this
instructions for use.

WARNING!

The accessories and characteristics vary according to model. Identify
your model by looking at the illustrations at the beginning of the
instruction booklet and the indication on the sales package.

13

MI001086_E2402.indd 13 @ 26/01/13 11.27 ‘



| ¢ [ 1IN ]

()
w

Plate temperature control light
Temperature control knob

Spray button %

Super-steam button %
Steam selector .
Water opening with lid
Spray

Maximum water level Max
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Plate with steam vents
10. Water tank

11. Cord rewinder

12. Stepped gland

13. Plug

14. Water measuring cup

PREPARATION

Sort the linens to be ironed according to the international symbols on the garment label, or

if this is missing, according to the type of fabric.

You can eliminate the risk of scorching fabrics and reduce waiting time by starting to iron

items that need a lower temperature (the iron takes less time to heat up than to cool down). @

5 synthetic, acrylic, nylon, polyester: low temperatures;
5 silk, wool: medium temperatures;

5 cotton, linen: high temperatures;

E fabric not to be ironed.

ADVICE FOR GOOD IRONING

We recommend using the lowest temperatures with fabrics that have unusual finishes
(sequins, embroidery, flush, etc.). If the fabric is blended (e.g. 40% cotton, 60% synthetics),
set the knob to the temperature of the fibre requiring the lowest temperature.

If you do not know the composition of the fabric, test the temperature on a hidden corner of the
garment. Start with alow temperature and increase it gradually untilit reaches the ideal temperature.
Never iron areas with traces of perspiration or other marks: the heat of the plate fixes the
stains on the fabric, making them irremovable. Starch is more effective if you use the dry iron
at a moderate temperature: excess heat scorches it with the risk of forming a yellow mark.
To avoid making silk, woollen or synthetic garments shiny, iron them inside out. To avoid
making velvet garments shiny, iron in one direction (following the fibre) and do not press
down on the iron. The more loaded the washing machine, the more creased the garments.
This also happens with excessive spin drying. Many fabrics are easier to iron if they are not
completely dry. For example, silk should always be ironed damp.

14
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USE

FILLING UP THE TANK

Check that the plug (13) is disconnected from the socket.

Move the steam selector (5) to “0” [Fig. B].

Open the lid (6) [Fig. C].

Position the iron to help the water enter the opening without overflowing.
Slowly pour water into the tank using the special measuring cup (14)

Do not exceed the maximum water level (8) marked “MAX” on the tank [Fig. C].
Close the lid (6).

SELECTING THE TEMPERATURE

Put the iron in a vertical position.

Put the plug (13) in the socket.

Set the ironing temperature by fabric according to the international type indicated on the label
on the garments, using the temperature control knob (2) to regulate the temperature [Fig. D].
Refer to the below chart to select the correct temperature.

The plate temperature control light (1) comes on, indicating that the iron is heating up.
Wait until the plate temperature control light (1) goes off before ironing.

Garment Fabric Temperature
label type control
a synthetic fibres e.g. viscous °

rayon, polyester

E silk, wool [ I )
E cotton, linen 00

ECO FUNCTION

The appliance is equipped with new technology able to optimise steam production and
consequently, reduce energy consumption.

Move the steam selector (5) to ECO position to activate the Eco function.

It is advisable to use the ECO function for ironing delicate items (silk, wool and light cotton).

IRONING WITHOUT STEAM (DRY)
To iron without steam, follow the instructions in the “steam ironing” section, leaving the
steam selector (5) on position “0” [Fig. B].

STEAM IRONING

Select the quantity of steam with the steam selector (5) [Fig. B].

Move the steam selector (5) to a position between minimum and maximum depending on
the quantity of steam required.

The iron gives off steam continuously only if you move the iron horizontally.

You can stop the continuous steam by placing the iron in a vertical position or by moving the
steam selector (5) to “0” [Fig. B].

Steam may only be used at higher temperatures, as indicated by the symbol on the

15
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temperature control knob (2) [Fig. D].

If the selected temperature is too low, small drops of water may fall off the plate.

Warning: during ironing, the plate temperature control light (1) comes on at intervals,
indicating that the selected temperature is maintained.

SUPER-STEAM AND VERTICAL STEAM

Press the super-steam button (4) [Fig. E] to generate a powerful shot of steam that can
penetrate fabrics and smooth even the toughest creases.

Wait for a few seconds before pressing again [Fig. E] .

By pressing the super-steam button (4) at intervals you can also iron vertically (curtains,
hung garments, etc.) [Fig. F].

Warning: The super-steam function can only be used at high temperatures.

Stop the emission when the plate temperature control light (1) comes on, then start ironing
again only when the light goes off.

SPRAY FUNCTION

Make sure that there is water in the tank (10).

Press the spray button (3) slowly (for a dense spray) or quickly (for a vaporized spray) [Fig. G].
Warning: dampen delicate fabrics beforehand using the spray function (3), or place a damp
cloth between the iron and the fabric.

Do not use the spray on silk or synthetic fabrics.

AFTER IRONING

EMPTYING

Disconnect the plug (13) from the socket.

Empty the water tank (10) by turning the iron upside down and gently shaking it.
Leave the iron to cool down completely.

Wrap the cord round its wind (11) [Fig. H].

Always put the iron away in a vertical position.

16
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MAINTENANCE

CLEANING

WARNING!
Before cleaning the iron in any way, make sure that the appliance plug (13)

is not connected to the socket and that the plate has cooled completely.

Any deposits, starch residue or size left on the plate can be removed using a damp cloth
and a non-abrasive liquid detergent.

Avoid scratching the plate with steel wool or metallic objects.

The plastic parts can be cleaned with a damp cloth then wiped over with a dry cloth.

PROBLEMS AND SOLUTIONS

The most common problems related to appliance use will be discussed in this chapter. If
you are not able to solve the problems with the following information, please contact the
Authorised Service Centre.

Problem Possible causes Solution

Check that the plug is correctly inserted
or try to insert it in another socket.

The plate stays cold

or does not heat up. There is no power.

Make sure that the temperature control
knob (2) is not set on the minimum
temperature @ (Fig D).

The plate The turning on and off of the light

temperature control indicates the iron is in the heating
Normal procedure.

light turns phase. As soon as it reaches the set
on and off. temperature, the light switches off.
The steam selector is Move the steam indicator to the desired
on the @ position. area (Fig B).
Only small .
quantities of steam There_'sn tenough Fill the tank.
out.

The Anti-Drip function | Wait until the plate has reached the
is activated. correct temperature again.

17
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Impurities coming
out of the steam
vents stain
garments.

Possible residue in the
steam/plate chamber.

Carry out self-cleaning (see paragraph
Self Clean/Calc Clean)

You are using chemical
additives, scented
substances or
descalers.

Using such substances can damage
the product: do not add additives to the
water in the tank.

You are using pure
distilled or softened
water.

Mix tap water (50%) with distilled and/
or demineralised (50%);

You are using starch

Always spray starch on the wrong side
of fabrics.

Water comes out

Plate temperature

is too low due to too
frequent use of the
Super-steam button.

Slightly increase the time between jets
of steam.

of the plate. The temperature
control knob (2) is Move the temperature control knob (2)
set on the minimum to a higher temperature.
temperature @ (Fig D).
DISPOSAL

vy, The product packaging consists of recyclable materials. Dispose of these in an
environmentally appropriate manner.

&S

)i

In accordance with EU directive 2002/96/EC, the appliance must be disposed of
properly atthe end of its service life. This involves the recycling of valuable substances
contained within the appliance and reduces the impact on the environment. For more
information, contact your local disposal company or the store where you purchased
the appliance.

SERVICE AND WARRANTY

For further information on repairs or new spare parts, please contact an authorised IMETEC
service centre using the free phone number below or by visiting our website. A manufacturer
warranty is provided for the appliance. Details can be found on the enclosed warranty sheet.
Failure to comply with the use and maintenance instructions provided in this user manual

will invalidate all and any rights to the manufacturer’s warranty.

IMETEC

www. imetec.com
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY

(AAIN) €110
980 L00IN

Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

18
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— 1 o1 INSTRUCCIONES PARA EL USO
1| DELAPLANCHA DE VAPOR
N

—/-

Estimado cliente, IMETEC le agradece por la compra de este producto. Estamos
convencidos de que apreciara la calidad y la fiabilidad de este aparato, proyectado
y fabricado poniendo en primer lugar la satisfaccion del cliente. El presente manual de
instrucciones ha sido redactado conforme a la norma europea EN 62079.

Q iIMPORTANTE!
Instrucciones e informacion para el uso seguro

Lea por completo estas instrucciones, especialmente las instrucciones de
seguridad antes de usar el aparato y sigalas atentamente. Guarde estas
instrucciones y la guia ilustrada correspondiente en una ubicacién conveniente
para su consulta durante toda la vida util del producto y asegurese de incluirlas
si transfiere el aparato a otro usuario.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara
dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese con
la empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
INSTRUCCIONES PARA EL USO pag. 19
ADVERTENCIAS SOBRE LA SEGURIDAD pag. 20
DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS pag. 22
PREPARATIVOS pag. 23
CONSEJOS PARA UN BUEN PLANCHADO pag. 23
uso pag. 24
* Llenado del depdsito pag. 24
* Seleccion de la temperatura pag. 24
* Funcién ECO pag. 24
* Planchado sin vapor (en seco) pag. 24
* Planchado con vapor pag. 25
e Super-vapor y vapor en vertical pag. 25
* Funcion Spray pag. 25
DESPUES DEL PLANCHADO pag. 25
e Vaciado pag. 25
MANTENIMIENTO pag. 26
e Limpieza pag. 26
PROBLEMAS Y SOLUCIONES pag. 26
ELIMINACION pag. 27
ASISTENCIAY GARANTIA pag. 27

Guia ilustrativa I-11
Datos técnicos i
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ADVERTENCIAS SOBRE LA SEGURIDAD
 Este aparato puede ser utilizado por menores
con edad superior a 12 ahos, por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o por personas inexpertas solo si han
sido instruidas preventivamente sobre el uso para
su seguridad y soélo si han sido informadas sobre
los peligros relativos al mismo producto.Los ninos
no pueden jugar con el aparato. La limpieza y
el mantenimiento del aparato no pueden ser
efectuados por ninos sin la supervision de
un adulto. Mantener el aparato y el cable de
alimentacion lejos del alcance de menores de
® 12 anos cuando el aparato esta encendido o en
fase de enfriamiento.

® NO deje la plancha sin vigilar cuando esta
conectada a la alimentacion.

é {ATENCION!
superficie caliente

e Desenchufar siempre el aparato de Ila
alimentacion eléctrica antes de la limpieza o
mantenimiento y en caso de no usar el aparato.

 La plancha debe ser utilizada y permanecer
sobre una superficie estable. Cuando coloque
la plancha en su apoya plancha, asegurese

20
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de que la superficie de apoyo esté estable. La
plancha no debera usarse si se ha caido, si hay
senales visibles de danos o pérdidas de agua.

» Después de haber sacado el aparato del embalaje, controlar la integridad del
suministro segun el dibujo y la eventual presencia de dafos de transporte. En caso
de dudas, no utilice el aparato y contacte con el servicio de asistencia autorizado.

* iEl material del embalaje no es un juego para nifios! jMantener la bolsa de plastico
lejos del alcance de los nifos, peligro de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controlar que los datos de la tension de red indicados
en la placa de identificacion correspondan a los de la red eléctrica disponible. La
placa de identificacion se encuentra en el aparato.

* El presente aparato debe ser utilizado solamente para la finalidad para la cual ha sido
proyectado, es decir, como plancha de vapor para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera no conforme y por lo tanto peligroso.

* En caso de averia o mal funcionamiento del aparato, apaguelo y no lo abra. Si es
necesario reparar el aparato, contacte con un centro de asistencia técnica autorizado.

NO utilice el aparato con las manos mojadas o pies humedos o desnudos.
NO tire del cable de alimentaciéon ni del mismo aparato para desconectar el
enchufe de la toma de corriente.

NO exponga el aparato a la humedad o al influjo de agentes atmosféricos
(lluvia, sol).

%1%,

e Sj el cable de alimentacion estuviera dafnado, este debera ser sustituido en un
centro de asistencia técnica autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

e La seguridad eléctrica de este aparato es garantizada solamente al estar
correctamente conectado a una eficaz instalacion de puesta a tierra como prevén las
normas de seguridad eléctrica vigentes. Es necesario comprobar este fundamental
requisito de seguridad y en caso de dudas solicitar un cuidadoso control de la
instalacion a un técnico competente.

NO sumerja jamas la plancha, el cable y el enchufe en algun liquido.

NO deje la plancha caliente en contacto con tejidos y superficies facilmente
inflamables.

NO suministre vapor cuando la plancha esta apoyada sobre la alfombrilla.

W 0101%,

NO utilice aditivos quimicos, sustancias perfumadas o descalcificantes.

» Esta no es una plancha con caldera en presion y se ha pensado por la necesidad de
breves periodos de planchado para evitar demasiado estrés relacionado con esta
actividad. Por este motivo se aconseja no superar nunca periodos superiores a una
hora.

21
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INDICACIONES IMPORTANTES

El aparato esté predispuesto para funcionar con agua del grifo, sin embargo, si el agua de la zona
donde vive es muy calcarea, mezclar el agua del grifo (50%) con agua destilada y/o desmineralizada
(50%); en algunas zonas cercas del mar, la concentracion de sal en el agua es muy elevada: en estos
casos es necesario utilizar “agua desmineralizada para planchas” que encontrara en el comercio. En
caso de dudas utilice solo agua desmineralizada para planchas.

Nointroduzca diluyentes quimicos, liquidos perfumados o sustancias descalcificantes: el uso de dichas
sustancias puede danar el producto. No utilice el agua de los secaderos, de los acondicionadores y
el agua de la lluvia. El aparato puede contener ya agua pues el producto es probado antes de su
comercializacion. Antes del primer planchado, es aconsejable colocar un pano entre la plancha y la
ropa que desea planchar. Antes de comenzar a planchar, es aconsejable dirigir un chorro de vapor en
el aire para permitir la salida de la condensacién residual.

LEYENDA DE SIMBOLOS

A ADVERTENCIA
® PROHIBICION

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consultar el dibujo ilustrativo que se encuentra en el inicio de este manual de instrucciones
para verificar el suministro de su aparato. Todas las figuras se encuentran en las paginas de
la cubierta de estas instrucciones para el uso.

{ATENCION!

Los accesorios varian segun los modelos. Identificar el propio modelo
haciendo referencia a los dibujos ilustrativos presentes al principio del
manual de instrucciones y a lo indicado en el embalaje de venta.
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Indicador luminoso de control de temperatura de la placa
Boton de regulacién de la temperatura

Tecla de spray &

Tecla supervapor %

Selector de vapor )

Apertura para el llenado de agua con portezuela
Spray

Nivel maximo de llenado Max

Plancha con orificios para la salida del vapor
Depésito del agua

. Enrollador de cable eléctrico

. Guia de cable

© N o O A~ Db~

— e o,
wh=o o

. Enchufe
. Medidor para agua

—
N

PREPARATIVOS

Subdivida la ropa que desea planchar de acuerdo con los simbolos internacionales

indicados en la etiqueta aplicada en la ropa o, si falta, por tipo de tejido.

Comience a planchar la ropa que precisa la temperatura mas baja, lo que disminuye los @
tiempos de espera (la plancha precisa menos tiempo para calentarse que para enfriarse) y

excluye el riesgo de quemar los tejidos.

5 sintético, acrilico, nylon, poliéster: bajas temperaturas;
5 lana, seda: medias temperaturas;

E algodén, lino: altas temperaturas;

E tejido que no se debe planchar.

CONSEJOS PARA UN BUEN PLANCHADO

En caso de tejidos con acabados particulares (lentejuelas, bordados, raso, etc.) le aconsejamos
utilizar las temperaturas mas bajas. En caso de tejido mixto (por ej. 40% de algodon 60%
sintético), establezca el botdn en la temperatura de la fibra que precisa la temperatura mas baja.
Para establecer la temperatura de un tejido que desconoce su composicion, haga una prueba
sobre un angulo no visible de la ropa, comenzando por una temperatura baja y aumentando
gradualmente hasta alcanzar la temperatura ideal. No planche jamas las zonas con manchas
de transpiracion u otros halos: el calor de la plancha fijara las manchas sobre el tejido impidiendo
su eliminacion. El apresto rinde mas si se utiliza la plancha en seco y a temperatura moderada:
el calor excesivo lo quema y corre el riesgo que se forme un halo amarillo. Para evitar que la ropa
de seda, lana o sintético tenga brillo, planchela por el revés. Para evitar que la ropa de terciopelo
tenga brillo, planchela en una unica direccion (la del pelo) y sin presionar sobre la plancha. Cuanto
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mas cargada esté la lavadora, tanto mas la ropa saldra desplanchada. Lo mismo vale cuando la
velocidad de centrifugado es demasiado elevada. Muchos de los tejidos se planchan mas facil si
no estan completamente secos. Por ejemplo, la seda se deberia planchar humeda.

UsSo

LLENADO DEL DEPOSITO

Compruebe que el enchufe (13) esté desconectado de la toma.

Mueva el selector del vapor (5) a la posicion “0” [Fig. B].

Abra la portezuela (6) [Fig. C].

Coloque la plancha de modo que se facilite la introduccion del agua en el orificio
correspondiente y no rebose.

Introducir lentamente el agua en el depdsito utilizando el medidor correspondiente (14)
No supere el nivel maximo indicado en el depésito (8) con la anotacién “MAX” [Fig. C.
Cierre la portezuela (6).

SELECCION DE LA TEMPERATURA

Ponga la plancha en posicion vertical

Enchufe la plancha (13) en la toma de corriente

Programar la temperatura de planchado segun el tipo de tejido en funcién de la tipologia
internacional indicada en la etiqueta aplicada en la ropa, utilizando el botdon para la
regulacion de la temperatura (2), [Fig. D].

Para seleccionar la temperatura correcta, hacer referencia a la tabla indicada abajo.

El encendido del indicador luminoso de control de la temperatura de la placa (1) indica que
la plancha se esta calentando.

Espere que el indicador de control temperatura placa (1) se apague antes de comenzar a

planchar.
Etiqueta ropa Tipo de tejido Regulador de temperatura
E fibras sintéticas por €j. °
viscosa, poliéster
E seda, lana o0
E algodén, lino o000

FUNCION ECO

El aparato esta dotado de una nueva tecnologia capaz de optimizar la produccién de vapor
y, COMO consecuencia, reducir los consumos energéticos.

Para activar la funcion Eco desplazar el selector de vapor (5) en la posicion ECO.

Se aconseja utilizarla funcion ECO para planchar la ropa delicada (seda, lana y algodén ligeros).
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PLANCHADO SIN VAPOR (EN SECO)
Para planchar sin vapor, siga las instrucciones de la seccion “planchado a vapor”, dejando
el selector de vapor (5) en la posicion “0” [Fig. B].

PLANCHADO CON VAPOR

Seleccionar la cantidad de vapor por medio del selector de vapor (5) [Fig. B].

Desplazar el selector de vapor (5) en una posicion comprendida entre la minima y la
maxima segun la cantidad de vapor deseada.

La salida continua de vapor se produce solamente moviendo la plancha en posicion horizontal.
La interrupcion del flujo de vapor continuo se puede obtener apoyando la plancha en
posicion vertical o moviendo el selector del vapor (5) a la posicién “0” [Fig. B].

Se puede usar el vapor solo a temperaturas mas altas, como lo indica el simbolo en el
boton para la regulacion de la temperatura (2) [Fig. D].

Si la temperatura seleccionada es demasiado baja pueden caer de la plancha pequefas
gotas de agua.

Advertencias: durante el planchado, el indicador de control de latemperatura de la plancha
(1) se enciende a intervalos indicando que se mantiene la temperatura seleccionada.

SUPER-VAPORY VAPOR EN VERTICAL

Apriete el boton de super-vapor (4) [Fig. E] para producir un poderoso golpe de vapor que

puede penetrar en los tejidos y eliminar los pliegues mas dificiles y obstinados.

Espere unos segundos para presionar el boton otra vez [Fig. E].

Presionando a intervalos el boton de super-vapor (4), es posible planchar incluso en

vertical (cortinas, ropa colgada, etc...) [Fig. F].

Advertencias: La funcidn de super-vapor se puede utilizar sélo a temperaturas altas. @
Suspenda el uso de esta funcién cuando se enciende el indicador luminoso de control de la
temperatura de la placa (1) y reanude el planchado sélo cuando el indicador luminoso se apaga.

FUNCION SPRAY

Compruebe que haya agua en el depdsito (10).

Presione el boton spray (3) lentamente (para obtener un chorro denso) o rapidamente
(para obtener un chorro nebulizado) [Fig. G].

Advertencias: humedecer precedentemente los tejidos delicados utilizando la funcion
spray (3) o, como alternativa, colocar entre la planchay el tejido un pafio humedo.

No utilice el spray con los tejidos de seda o sintéticos.

DESPUES DEL PLANCHADO

VACIADO

Desenchufe la plancha (13) de la toma de corriente.

Vacie el depdsito (10) dando vuelta la plancha y sacudiéndola suavemente.

Deje enfriar completamente la plancha.

Enrolle el cable de alimentacidn en su correspondiente enrollacable (11) [Fig. H].
Guarde la plancha siempre en posicién vertical.
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MANTENIMIENTO

LIMPIEZA

A

{ATENCION!

Antes de efectuar cualquier operacion de limpieza de la plancha,
compruebe que el enchufe del aparato (13) no esté enchufado en la
toma de corriente y la placa se haya enfriado completamente.

Eventuales incrustaciones o residuos de almiddn o apresto presentes en la superficie de la

placa se pueden limpiar con un pafio humedo y un detergente fluido no abrasivo.
Evite rayar la plancha con virutas u objetos metalicos.

Las partes de plastico se pueden limpiar con un pafio humedo, luego vuelva a pasar con

un pano seco.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

En este capitulo se indican los problemas mas comunes relativos al uso del aparato. Si no
consigue solucionarlos con las informaciones siguientes le rogamos que contacte con el

Centro de Asistencia Autorizado.

Problema

Posible causa

Solucion

La placa esté fria
0 no se calienta

No hay alimentacion de
corriente.

Controlar si el enchufe esta
introducido correctamente o pruebe
a introducirlo en otra toma.

Verificar que el boton de regulacion
de la temperatura (2) no esté
posicionada en la temperatura
minima @ (Fig. D)

El indicador
luminoso de
control de
temperatura de la
placa se enciende

Procedimiento normal.

El encendido y el apagado del
indicador luminoso sefalan la fase
de calentamiento de la plancha.
Cuando apenas se alcanza la
temperatura programada, el

del todo.

solo en reducida
cantidad o no sale

No hay agua suficiente en
el deposito.

y se apaga indicador luminoso se apaga.
El selector del vapor esta Llevar el regulador del vapor al
en la posicion Q. campo deseado (Fig. B).

El vapor sale

Llenar el depdsito.

La funcion Antigoteo esta
activada.

Esperar hasta que la placa no haya
alcanzado de nuevo la temperatura
correcta.
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Las impurezas
que salen de los
orificios del vapor
manchan la ropa.

Posibles residuos en la

camara del vapor/plancha.

Efectuar la autolimpieza (ver
paragrafo Sistema Self Clean/Calc
Clean).

Esta utilizando aditivos
quimicos, liquidos
perfumados o sustancias
descalcificantes.

El uso de dichas sustancias puede
danfar el producto: no ahada aditivos
al agua en el depdsito.

Esta utilizando agua
destilada pura o agua
blanda.

Mezcle el agua del grifo (50%) con
agua destilada y/o desmineralizada
(50%);

Esta usando almidon.

Pulverizar el almidén siempre por la
parte interna del tejido.

Sale agua de la

Temperatura de la placa
demasiado baja a causa
del accionamiento
demasiado frecuente del
pulsador Supervapor.

Aumentar ligeramente el intervalo
entre los chorros de vapor.

laca.
P El botdn de regulacion de : . -
. Girar el boton de regulacion de la
la temperatura (2) esta o
- temperatura (2) en una posicion
programada al minimo @ superior
(Fig. D) perior.
ELIMINACION
%y El embalaje del producto esta compuesto de materiales reciclables. Eliminelo
%@ conforme a las normas de tutela del ambiente.

A causadelainactividad el equipo debera eliminarse con arreglo a norma europea

)54

2002/96/CE. Los materiales reciclables contenidos en el aparato se recuperaran,
con el fin de evitar el deterioro medioambiental. Para mayores informaciones,

dirijase a la empresa de eliminacion local o al vendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA
Para las reparaciones o la compra de los recambios contactar con el servicio autorizado de
asistencia al cliente IMETEC llamando al Numero Verde indicado abajo o consultando la
pagina Web. El aparato esta cubierto de garantia del fabricante. Para los detalles, consultar
la hoja de garantia adjunta.
El incumplimiento de las instrucciones contenidas en este manual para el uso, la falta
de atencion y del mantenimiento del producto hacen decaer el derecho a la garantia del

fabricante.
IMETEC 9
> =
@S5
www. imetec.com =2
7]
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY -j< @
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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i INSTRUCOES DE USO DO FERRO A VAPOR
~—

Estimado cliente, a IMETEC gostaria de |he agradecer por ter adquirido este produto.
Temos a certeza de que ird apreciar a qualidade e a fiabilidade deste aparelho, que foi
projectado e fabricado colocando em primeiro lugar a satisfacdo do cliente. O presente
manual de instrugbées foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

aparelho para outro utilizador.

a empresa nho endereco indicado na ultima pagina.

A IMPORTANTE!

Instrucoes e informacoes para utilizacao segura
Leia estas instrucoes completamente e em especial as instrucoes de seguranca
antes de usar o seu aparelho e siga estas instrucées com cuidado. Guarde estas

instrucoes e a respectiva seccao de figuras num local seguro para consulta ao
longo da vida util do produto e certifique-se de que as inclui se transferir o

Se durante a leitura deste manual de instrucoes de uso algumas partes resultarem
de dificil compreensao ou se surgirem duvidas, antes de utilizar o produto contacte

INDICE

INSTRUCOES DE USO
AVISOS SOBRE A SEGURANCA
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
PREPARATIVOS
CONSELHOS PARA ENGOMAR BEM
UTILIZACAO
* Enchimento do reservatério
* Escolha da temperatura
* Funcao ECO
* Engomar sem vapor (a seco)
* Engomar com vapor
e Supervapor e vapor na vertical
* Funcao Spray
APOS ENGOMAR
e Esvaziamento
MANUTENCAO
* Limpeza
RESOLUCAO DOS PROBLEMAS
ELIMINACAO
ASSISTENCIA E GARANTIA
Guia ilustrativo
Dados Técnicos
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA
e Este aparelho pode ser utilizado por menores

de idade acima de 12 anos, por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
limitadas ou por pessoas sem experiéncia
somente se forem previamente instruidas sobre a
utilizacao com seguranca e se informadas sobre
os perigos ligados ao proprio produto. As criancas
nao podem brincar com o aparelho. A limpeza e
a manutencao do aparelho nao podem ser feitas
por criancas sem a supervisao de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo de alimentacao
longe do alcance de menores de 12 anos quando
o aparelho esta aceso ou na fase de resfriamento.

® NAO deixar o ferro sem vigilancia quando
estiver ligado a rede de alimentacao eléctrica.

ATENCAO!
superficie quente

* Desprendasempreafichadaalimentacaoeléctrica

antes da limpeza ou manutencao e no caso de
falta de utilizacao do aparelho.

O ferro deve ser utilizado e permanecer sobre
uma superficie estavel. Quando o ferro for
recolocado sobre a sua base de apoio, verifique
que a superficie de apoio esteja estavel. O ferro

29
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nao deve ser usado se porventura caiu, se
houver sinais visiveis de dano ou se apresentar
vazamentos de agua.

Apos ter retirado o aparelho da embalagem, controle que esteja perfeito e completo
segundo o desenho e a eventual presenca de danos devido ao transporte. Em caso de
duvida, nao utilize o aparelho e procure os centros de assisténcia técnica autorizados.

O material da embalagem nao é um brinquedo para criancas! Mantenha o saco de
plastico longe do alcance de criancas; perigo de sufocacao!

Antes de ligar o aparelho, controle que os dados da tensao de rede indicados na placa de
identificacao correspondem aos da rede eléctrica existente.

A placa de identificacao esta colocada no aparelho.

O presente aparelho deve ser utilizado somente para a finalidade para a qual foi
projectado, isto €, como ferro a vapor para uso doméstico. Qualquer outra utilizacao deve
ser considerada nao conforme e, portanto, perigosa.

Em caso de defeito ou funcionamento irregular do aparelho, desligue-o e ndo mexa no
mesmo. Para a eventual reparacao procure somente um centro de assisténcia técnica
autorizado.

NAO utilize o aparelho com as maos molhadas ou pés hiimidos ou descalcos.

NAO puxe o cabo de alimentagdo ou o préprio aparelho para desligar a ficha da
tomada de corrente.

NAO exponha o aparelho a humidade ou ao influxo de agentes atmosféricos
(chuva, sol).

20%3%,

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, o mesmo deve ser trocado por um centro de
assisténcia técnica autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

A seguranca eléctrica deste aparelho é garantida somente quando o mesmo estiver ligado
correctamente a um sistema de ligacao a terra eficaz, conforme previsto pelas normas
vigentes de seguranca eléctrica. E necessario verificar este requisito fundamental de
seguranca e, em caso de duvida, solicitar a um técnico competente para que efectue um
controlo rigoroso do aparelho.

NAO imergir nunca o ferro, o cabo ou a ficha em liquidos.

NAO deixar o ferro quente em contacto com tecidos e superficies facilmente
inflamaveis.

NAO abastecer vapor quando o ferro esta apoiado sobre o apoio apropriado.

NAO utilizar aditivos quimicos, substancias perfumadas ou descalcificantes.

9. 01%,

Este ferro nao é dotado de caldeira de pressao e foi concebido para engomar durante

breves periodos de utilizacao de modo a evitar demasiado stress relacionado com essa.

Por essa razao, aconselhamos a nunca superar periodos de uma hora.
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INFORMAGOES IMPORTANTES

O aparelho é preparado para funcionar com agua da torneira, todavia se a agua da regido onde
mora € muito calcaria, misture a agua da torneira (50%) com agua destilada e/ou desmineralizada
(50%); em algumas regides perto do mar, a concentracéao de sal na agua € muito elevada: nesses
casos e necessario utilizar “agua desmineralizada para ferros de engomar” a venda no comercio.
Em caso de duvida utilize somente agua desmineralizada para ferros de engomar.

Néo introduza diluentes quimicos, liquidos perfumados ou substancias descalcificantes: o uso de
tais substancias pode danificar o produto. Nao utilize a agua dos secadores, a agua dos aparelhos
de ar condicionado e a agua da chuva. O aparelho pode ja conter agua porque cada produto é
vistoriado antes de ser comercializado. Para engomar pela primeira vez é recomendavel colocar
um pano entre o ferro e o tecido a engomar. Antes de iniciar a engomar recomenda-se de dirigir o
jacto de vapor no ar para deixar sair o condensado residual.

LEGENDA SIMBOLOS

A ADVERTENCIA
® PROIBIDO

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consulte ailustragcao presente no inicio destas instru¢gdes para ver os componentes do seu
aparelho. Todas as figuras estao nas paginas de capa destas instrucdes de uso.

ATENCAO!

Os acessorios e as caracteristicas variam conforme os modelos. Identifique
o préprio consultando os desenhos ilustrativos contidos no inicio do
manual de instrucoes e quanto reproduzido na embalagem de venda.
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Luz piloto da temperatura chapa
Manipulo para regulacao temperatura

Tecla spray %
Tecla supervapor %

Selector vapor )

Abertura para enchimento de agua com tampa
Spray

Nivel maximo de enchimento Max

Chapa com orificios de saida de vapor
Reservatorio de agua

. Enrolador do cabo eléctrico

. Passa-fios

. Ficha

. Medida de agua

© N o O s~ b=

— ot ot e b
AN =2 OO

PREPARATIVOS

Separar a roupa a ser passada de acordo com os simbolos internacionais reproduzidos na

etiqueta aplicada nas pecas, ou na falta desta, por tipo de tecido.

Iniciar a passar as pecas de roupa que exigem a temperatura mais baixa para reduzir os

tempos de espera (o ferro leva menos tempo para esquentar do que para esfriar) e eliminar @
o risco de queimar os tecidos.

5 sintético, acrilico, nylon, poliéster: temperaturas baixas;
5 1&, seda: temperaturas médias;

5 algodao, linho: temperaturas altas;

E nao passar a ferro.

CONSELHOS PARA ENGOMAR BEM

Em caso de tecidos com acabamentos particulares (lantejoulas, bordados, cetim, etc.),
recomendamos usar as temperaturas mais baixas. Se o tecido for misto (ex. 40% algodao 60%
sintéticos), regular o manipulo na temperatura da fibra que necessita da temperatura mais baixa.
Para escolher a temperatura de um tecido do qual ndo conhece a composi¢ao, fazer uma
prova numa parte nao visivel da peca, a comecgar por uma temperatura baixa e a aumentar
gradualmente até alcancar a temperatura ideal.

Nunca passar as partes com nédoas de transpiragdo ou outras: o calor da chapa fixa as
nddoas no tecidos tornando-as indeléveis. O produto de engomar rende mais se usar o
ferro a seco e a temperatura moderada: o calor excessivo o queima e ha o risco de formar
uma nodoa amarela. Para evitar que as pecas em seda, 1a ou sintéticos fiquem brilhantes,
engoma-las do avesso. Para evitar que as pecas em veludo fiquem brilhantes, engoma-
las em uma so direccéo (aquela do pelo) e sem pressionar no ferro. Mais a maquina de
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lavar esta cheia, mais as pec¢as saem amassadas. O mesmo vale quando as rotagdes da
centrifugacao sao elevadas. Muitos tecidos se passam mais facilmente se nao estiverem
totalmente secos. E 0 caso da seda, que deveria ser sempre engomada ainda humida.

UTILIZACAO

ENCHIMENTO DO RESERVATORIO

Verificar que a ficha esteja (13) desligada da tomada.

Deslizar o selector de vapor (5) para a posicao “0” [Fig. B].

Abrir a tampa (6) [Fig. C].

Posicionar o ferro de modo a facilitar a introdugcdo da agua na abertura e evitar
derramamentos. Introduzir lentamente a &gua no reservatorio utilizando a medida fornecida
(14). Nao superar o nivel maximo indicado no reservatorio (8) onde se encontra escrito
“MAX”. Fechar a tampa (6).

ESCOLHA DA TEMPERATURA

Colocar o ferro na posicao vertical.

Inserir a ficha (13) na tomada.

Regule a temperatura para engomar com base no tipo de tecido e segundo a tipologia
internacional que se encontrar descrita na etiqueta que se encontra no interior da peca de
roupa, utilizando o manipulo de regulagéo de temperatura (2), [Fig. D].

Para seleccionar a temperatura correcta, consulte a tabela abaixo.

A luz piloto da temperatura da chapa (1) acesa indica que o ferro esta a aquecer.

Esperar que a luz piloto da temperatura chapa (1) se apague antes de iniciar a engomar.

Etiquetas Tipo Regulador da
de vestuario de tecido temperatura
E fibras sintéticas por ex. ®
viscose, poliéster
E seda, la o0
E algodao, linho (N I J

FUNCAO ECO

O aparelho € dotado de uma nova tecnologia capaz de optimizar a producéo de vapor e,
consequentemente, reduzir os consumos energeéticos.

Para activar a fun¢ao Eco coloque o selector de vapor (5) na posicéao ECO.
Recomenda-se de utilizar a fungdo ECO para engomar as pecas delicadas (seda, 1a e
algoddes leves).

ENGOMAR SEM VAPOR (A SECO)
Para passar a ferro sem vapor, seguir as instru¢des da sec¢éo “Engomar com vapor” mas
deixe o selector de vapor (5) na posicao “0” [Fig. B].

33

MI001086_E2402.indd 33 @ 26/01/13 11.27 ‘



| ¢ [ 1IN ]

PT

ENGOMAR COM VAPOR

Seleccionar a quantidade de vapor atraves do selector de vapor (5) [Fig. B]. Ajustar o
selector de vapor (5) colocando-0 numa posicéo entre o0 minimo e 0 maximo de acordo
com a quantidade de vapor desejada. A distribuicdo continua de vapor ocorre apenas
colocando o ferro na posicdo horizontal. Pode parar-se o vapor continuo colocando o
ferro na posicao vertical ou ajustando o selector de vapor (5) para a posicao “0” [Fig. B]. A
utilizac@o do vapor so é possivel a temperaturas mais altas, conforme indicado no simbolo
do manipulo de regulacdo de temperatura (2) [Fig. D]. Se a temperatura seleccionada for
demasiado baixa, podem escorrer pequenas gotas de agua da chapa.

Avisos:ao engomar, aluz piloto datemperatura da chapa (1) acende-se intermitentemente,
indicando que a temperatura seleccionada se mantém.

SUPERVAPOR E VAPOR NA VERTICAL

Premir a tecla supervapor (4) [Fig. E] para criar um jacto forte de vapor que pode penetrar
nos tecidos e eliminar as rugas mais dificeis e resistentes. Esperar alguns segundos antes
de voltar a premir [Fig. E]. Carregando intermitentemente na tecla supervapor (4), também
€ possivel engomar na vertical (cortinas, pegas de roupa penduradas, etc.) [Fig. F].
Avisos: A funcéo supervapor pode ser utilizada apenas em temperaturas altas.
Interromper a saida de vapor quando se acende a luz piloto de controlo da temperatura da
chapa (1) e recomecar o trabalho somente quando a luz piloto apagar.

FUNCAO SPRAY

Verificar se ha agua dentro do reservatorio (10).

Premir a tecla spray (3) lentamente (para obter um jacto denso) ou rapidamente (para obter
um jacto nebulizado) [Fig. G].

Avisos: humedecer previamente os tecidos delicados utilizando a funcéo spray (3) ou,
alternativamente, colocar um pano humido entre o ferro e o tecido.

N&o utilizar o spray em tecidos de seda ou sintéticos.

APOS ENGOMAR

ESVAZIAMENTO

Desligar a ficha do ferro (13) da tomada de corrente.

Esvaziar o reservatério (10) virando o ferro ao contrario e abanando-o ligeiramente.
Deixe o ferro arrefecer completamente.

Enrolar o cabo de alimentagcéo no enrolador de cabos (11) [Fig. H].

Repor o ferro sempre na posicao vertical.
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MANUTENCAO

LIMPEZA

ATENCAO!
A Antes de executar qualquer operacao de limpeza do ferro, assegure-se

que a ficha do aparelho (13) nao se encontra ligada a tomada e que a
chapa arrefeceu completamente.

Eventuais incrustacées ou residuos de amido ou produtos de engomar na superficie da
chapa podem ser eliminados com um pano humido e com um detergente fluido néo abrasivo.
Evite riscar a chapa com palhas ou objectos metalicos.

As partes em plastico podem ser limpas com um pano humido e entdo enxugadas com um
pano seco.

PROBLEMAS E SOLUCOES

Neste capitulo estao reproduzidos os problemas mais comuns ligados ao uso do aparelho.
Se porventura ndo conseguir resolver os problemas com estas informacoes, pedimos para
contactar o Centro de Assisténcia Autorizado.

Problema Causa possivel Solucao

Verificar se a ficha se encontra
correctamente ligada ou
experimentar liga-la a outra tomada.

A chapa fica fria N&o existe alimentacao — p =

ou N30 aquece. de corrente. Verificar se o manlpuJo de regulagao
de temperatura (2) ndo se encontra
posicionado na temperatura minima
@ (Fig. D)

A luz piloto da O facto da luz se acender e apagar

assinala a fase de aquecimento
temperatura da

Procedimento normal. do ferro de engomar. Assim que é
chapa acende-se .
alcancada a temperatura desejada a
e apaga-se.
luz apaga-se.
O selector de vapor Mudar o regulador de vapor para o

encontra-se na posicao J. | campo desejado (fig. B).
O vapor sai apenas posie P jado (fig. B)

em pequenas N&o existe agua suficiente
quantidades ou no reservatorio.
nao sai de todo.

Voltar a encher o reservatorio.

A funcéo Anti-gotejamento | Espere até a chapa alcancar de novo
encontra-se activada. a temperatura correcta.
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As impurezas que
saem dos orificios
de vapor mancham
as roupas.

Possiveis residuos na
camara de vapor/chapa.

Efectuar a auto limpeza (ver paragrafo
Sistema Self Clean/Calc Clean).

Esta a utilizar aditivos
quimicos, liquidos
perfumados ou
substancias descalcificantes

O uso dessas substancias danifica o
produto: ndo juntar aditivos a agua do
reservatorio.

Esta a utilizar agua
destilada pura ou agua
desmineralizada.

Misture agua da torneira (50%) a
agua destilada e/ou desmineralizada
(50%);

Esta a usar goma.

Aplique a goma sempre no inverso
do tecido.

Sai agua da chapa.

A temperatura da chapa
esta demasiado baixa
devido a utilizacao
demasiado frequente do
botdo Supervapor.

Aumentar ligeiramente o intervalo
entre os jactos de vapor.

O manipulo de regulagéao
de temperatura (2)
encontra-se no minimo @
(Fig. D)

Rodar o manipulo de regulagéo de
temperatura (2) para uma posicéao
superior

ELIMINACAO
)N

&S

)54

Nos termos da norma europeia 2002/96/CE, o aparelho fora de uso deve ser
eliminado de maneira conforme. Os materiais reciclaveis contidos no aparelho sdo
reaproveitados, a fim de evitar o degrado ambiental. Para mais informacdes, entre em
contacto com a sua entidade de eliminagéo local ou a loja onde adquiriu o aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparacOes ou a compra das pecas sobressalentes procure o servi¢co autorizado
de assisténcia a clientes IMETEC contactando o Numero Gratis indicado abaixo ou
consultando o site internet. O aparelho é coberto pela garantia do fabricante. Para os

pormenores, consulte o folheto de garantia anexo.

A falta de observacgao das instrucdes contidas neste manual para o uso, a conservagao e a

A embalagem do produto € composta por materiais reciclaveis. Elimine-os em
conformidade com as normas de protecgdao ambiental.

manutengao do produto fazem decair o direito a garantia do fabricante.

IMETEC 9
> =
@S5
www. imetec.com =2
7]
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY -j< @

Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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i HASZNALATI UTASITAS GOZVASALOHOZ
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Tisztelt Vasarlonk! Az IMETEC kb&szbnetet szeretne mondani azért, hogy termékiinket
valasztotta. Bizonyosak vagyunk abban, hogy a vasarloink igenyeinek maximalis
figyelembe vételével tervezett és gydrtott késziilékiink minésége és megbizhatésdga az On
megelégedésére szolgal. A hasznalati utmutato az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan keszLilt.

hasznalat érdekében

Kérjiik, hogy a késziilék hasznalata el6tt olvassa végig az utmutatoét, kiilonés
tekintettel a biztonsagi utasitasokra, és tartsa be azokat. Tartsa kénnyen
hozzaférhet6 helyen az utmutatét és a hozza tartozé képes részt a termék
teljes szervizélettartamanak soran, és ne feledje tovabbadni, ha masik
felhasznalonak adja at a késziiléket.

Ha a hasznalati kézikbnyv egyes részeit nehezen lehet megérteni vagy
kérdéseik vannak ezzel kapcsolatban, a termék hasznalata el6tt, Iépjenek
kapcsolatba a gyartéval az utolsé oldalon talalhaté.

A FIGYELEM! Utasitasok és tudnivalék a biztonsagos

TARTALOMJEGYZEK
HASZNALATI UTASITAS oldal 37
BIZTONSAGI UTASITASOK oldal 38
A KESZULEK ES TARTOZEKAINAK LEIRASA oldal 40
ELOKESZULETEK oldal 41
TANACSOK A JO VASALASHOZ oldal 41
HASZNALAT oldal 42
* A tartaly megtoltése oldal 42
* A hGmérséklet beallitasa oldal 42
¢ ECO funkcio oldal 42
* Vasalas g6z nélkiil (szarazon) oldal 42
* GOzzel torténo vasalas oldal 43
* Extra-g6z és fliggoleges g6z oldal 43
 Spray funkcié oldal 43
A VASALAS UTAN oldal 43
o Kilirités oldal 43
KARBANTARTAS oldal 44
* Tisztitas oldal 44
PROBLEMAK MEGOLDASA oldal 44
SELEJTEZES oldal 45
SZERVIZ ES GARANCIA oldal 45

Illusztralt atmutato I-11
Miiszaki adatok i
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BIZTONSAGI UTASITASOK
o Ezt a késziileket 12 evesnél idosebb kiskoruak,
tovabba csokkent testi, szellemi, illetve
érzéekelési keépességgel rendelkezo, illetve
a szilkséges ismereteket és tapasztalatokat
nélkiloz6 szemeélyek csak akkor hasznalhatjak,
ha késziilek biztonsagos hasznalatara el6z6leg
kioktattak és atermék hasznalataval kapcsolatos
veszélyekre figyelmeztették oket. A gyermekek
nem jatszhatnak a késziilékkel! A készllék
tisztitasat és karbantartasat nem végezhetik
gyermekek felnétt feliigyelete nélkiil. Ugyeljen
arra, hogy a késziilék és a tapvezeték ne keriljon
® 12 évesnél fiatalabb gyermekek kezébe, amikor
a késziilék be van kapcsolva vagy a kihlilésére
varnak.

® NE hagyja a vasalét feligyelet nélkiil, amikor
az elektromos haldzatra van csatlakoztatva.

FIGYELEM!
forro feliilet

o Tisztitas vagy karbantartas elott, és ha a
késziilék hasznalaton kivil van, mindig huzza ki
a villasdugot a halézati dugaljbol.

e A vasalét mindig stabil fellileten kell hasznalni
és elhelyezni. Amikor a vasalot egy vasalotartora
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helyezi gy6z6djon meg arrol, hogy a tartoéfeliilet
stabil legyen. A vasalot nem szabad hasznalni,
ha leesett, ha szemmel lathato sérilések vannak
rajta, vagy ha viz szivarog belole.

*  Miutan kivette a késziiléket a csomagolasbol, gy6z6djén meg az épségérdl a mellékelt
abra alapjan, és ellenérizze, hogy a szallitas alatt nem karosodott-e. Kétség esetén
ne vegye hasznalatba a késziiléket, hanem forduljon a miiszaki szervizszolgalathoz.

* A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa gyermekek altal el nem
érhet6 helyen, mert fulladasveszélyt okozhat!

* Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket, ellendrizze, hogy az azonosité cimkén lathaté
fesziiltségértékek megegyezzenek a rendelkezésre allé halézati fesziiltség értékével.
Az azonosito adattabla a késziiléken talalhato.

o Ezt a késziiléket kizardlag rendeltetésének megfeleléen, azaz haztartasi célu
g6zvasaloként szabad hasznalni. Minden mas hasznalat nem rendeltetésszeriinek, és
mint ilyen, veszélyesnek mindgsiil.

* Akésziilék meghibasodasa vagy rossz miikodése esetén azt ki kell kapcsolni és nem
szabad hozzanyulni. Amennyiben a késziilék javitasra szorul, forduljon a felhatalmazott
miiszaki szervizszolgalathoz.

NE hasznalja a késziiléket vizes kézzel vagy nedves labbal illetve mezitlab.

NE huzza a tapvezetéket vagy magat a késziiléket a villasdugé elektromos
aljzatbol térténd eltavolitasahoz.

NE tegye ki a késziiléket nedvesség vagy az id6jarasi viszonyok (es6, napfény)
hatasainak.

201%

* A kockazatok elkeriilése érdekében, ha a tapvezeték sériilt, kérje a cseréjét a
felhatalmazott miiszaki szervizszolgalattol.

e Akésziilék elektromos biztonsaga csak akkor garantalt, ha azt egy hatékony féldelésre
megfelel6en csatlakoztatjak, ahogy azt az elektromos biztonsagra vonatkozé hatalyos
szabalyzatok irjak el6. Elengedhetetlen ezen alapvetd biztonsagi kovetelmény meglétét
ellendrizni és kétség esetén egy képzett szakemberrel ellenériztetni a halézatot.

Soha NE meritse a vasal6t, a vezetéket és a villasdugét folyadékba.
NE hagyja a meleg vasal6t gyulékony szévetekkel és feliiletekkel érintkezésben.
NE engedjen ki g6zt, amikor a késziilék a vasalotarto lapon van.

NE hasznaljon vegyi adalékokat, illatosité vagy vizk6oldo szereket.

2% %

e Ez a vasalé nem rendelkezik nyomas alatt 1évé gbzgenerator-tartallyal, és révid
idétartamu vasalas céljabdl késziilt a miivelettel jaro stressz elkeriilése érdekében.
Ezért ajanlott, hogy soha ne vasaljon egy éranal tovabb.
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FONTOS UTMUTATASOK

A készulék csapvizzel is mikddhet, mindazonaltal ha az adott terulet halozati vizének nagyon
magas a vizkétartalma, keverjen a csapvizhez (50%) desztillalt és/vagy demineralizalt vizet (50%).
A tengerhez kdzel esd helyeken a viz sétartalma nagyon magas: ebben az esetben hasznaljon
,<demineralizalt vizet vasalashoz’, mely a boltokban kaphat6. Amennyiben nem biztos a viz
keménységét illetéen, kizarolag a vasaldékhoz hasznalhaté demineralizalt vizet hasznalja.

Ne téltsdn a vasaldba vegyi higitdszereket, illatositott folyadékokat vagy vizkdoldé szereket. llyen
szerek hasznalata karosithatja a terméket! Ne hasznalja a szaritok, légkondicionaldk vizét, sem
az esobvizet. A készllék tartalmazhat vizet, mivel minden egyes készuléket kiprébalunk, mielétt
forgalomba hoznank. Az elsé vasalasnal ajanlatos egy ruhat tenni a vasalo és a vasalandé szdvet
kdze. Mielétt vasalni kezdene, javasoljuk, hogy engedijen ki a levegébe egy kis gézt, igy lehetéve
teszi a maradék kondenzviz kijovetelét.

JELMAGYARAZAT

& FIGYELMEZTETES
® TILOS

A KESZULEK ES TARTOZEKAINAK LEIRASA

Tanulmanyozza a jelen flizet elején talalhato rajzot és ellenérizze az On késziilékéhez
mellékelt tartozékokat. Az abrak a jelen hasznalati utmutaté boritdlapjain talalhatok.

FIGYELEM!

A tartozékok és a jellemzék a modellektél fliggden valtozhatnak.
Azonositsa be a sajat vasaldjat a hasznalati utasitas elején talalhaté
abrakat és az eladasi csomagon feltiintetetteket alapul véve.
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Vasalotalp hdmérséklet szabalyozo jelzélampa
Hémérsékletszabalyoz6 gomb
Spraygomb _;@

Extrag6z gomb 5{,,:

Gézszabalyozé gomb

Fedeles nyilas a viz betdltéséhez

Spray

Maximalis megtdltési szint Max
Goézkibocsato nyilasokkal rendelkezé talp
Viztartaly

. Vezetékfeltekerd

© N o O s~ Db

— ot ek
N - O ©

. Vezetéktarto
. Villasdugé
. Vizbetdlté6 méréedény

- -
A~ W

ELOKESZULETEK

Vélogassa szét a vasaland6 ruhdkat a rajtuk lévé cimkén feltliintetett nemzetkézileg

egységes jelzések alapjan, ha pedig nincs rajtuk jelzés, akkor a szdvet tipusa alapjan.

A legalacsonyabb hémérsékletet igényl6 ruhakkal kezdje a vasalast, ezzel csékkenthetd

a varakozasi id6 (a vasalonak kevesebb idére van sziksége a felmelegedéshez, mint a @
lehuléshez) valamint elkerulhetd a szbvetek megégetésének veszélye.

5 muUszalas, akril, nejlon, poliészter: alacsony hdmérséklet;
5 gyapju, selyem: kdzepes hdmérséklet;

a pamut, len: magas hémérséklet;

g nem vasalhato szovet.

TANACSOK A JO VASALASHOZ

Kulénds diszitésekkel (flitterek, himzések, szatén, stb.) rendelkezé szdveteket ajanlatos alacsony
hémérseékleten vasalni. Vegyes Osszetétell széveteknél (példaul 40% pamut 60% muszal)
a szabalyozé gombot az alacsonyabb hémérsékletet megkivano szévettipusra eldiranyzott
hémérsékletre allitsa. Egy olyan szdvethez alkalmazandé hémérséklet meghatarozashoz,
melynek Osszetételével nincs tisztaban, végezzen prébat a ruhadarab egy olyan sarkaban,
amely nem lathat6é alacsony hdmérsékleten kezdve és fokozatosan ndvelve, amig az ideadlis
hémérsékletet el nem éri. Soha ne vasalja azokat a részeket, melyeken izzadsag vagy mas
foltok vannak: a vasalotalp héje a foltokat a szOvetre rogziti kivehetetlenné téve 6ket ezaltal. A
szOvet kikészitd szerek, appretaldk hasznalatakor géz nélkul és alacsonyabb hdmérsékleten
ajanlatos vasalni: a tulzott hd ugyanis elégeti a szert és sarga foltot képez a széveten. Ahhoz,
hogy a selyem, gyapju vagy muszalas ruhak ne valjanak fényesse a vasalas miatt, ajanlatos
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azokat visszajukrdl vasalni. Ahhoz, hogy a barsony ruhak ne valjanak fényessé a vasalas miatt,
csak egy iranyba vasalja Oket (a szal iranyaba) és ne nyomja rajuk a vasalét. Minél jobban
megtdlti a mosdgepet, annal gyurdttebb lesz a ruha. Ugyanez érvényes arra az esetre, ha nagy
fordulatszamon centrifugal. Sok szévet kdnnyebben vasalhatd, ha nincs teljesen megszaradva.
Ez érvényes a selyemre is, amelyet mindig nedvesen lenne ajanlatos vasalni.

HASZNALAT

A TARTALY MEGTOLTESE

Ellenérizze, hogy kihuzta-e a villasdugot (13) az aljzatbdl. Helyezze az (5) gézszabalyozé
gombot a “0” &llasra [B abra]. Nyissa ki a (6) fedelet [C 4bra]. Ugy ddntse meg a vasalét,
hogy kénnyitse a viz e célra kialakitott nyilason térténd bedntését és hogy elkerllje a
melléfolyast.

Lassan toltse fel vizzel a tartalyt a mérdpohar (14) segitségével. A viz szintje ne haladja
meg a tartalyon (8) ,MAX” felirattal megjeldlt maximalis szintet. Csukja be a nyilas fedelét

(6).

A HOMERSEKLET BEALLITASA

Tegye a vasalot vizszintes helyzetbe. Dugja a vezeték dugdjat (13) a csatlakozo aljzatba.
A ruhadarabok cimkéin talalhato, a szdvet tipusat jelz6 nemzetkdzi szimbdlumoknak
megfeleléen allitsa be a vasalasi hémérsékletet a beallité gombbal (2) [D abra]. A megfeleld
hédmérséklet kivalasztasat az alabbi tablazat segiti. A vasalétalp (1) hémérséklet jelzd lampa
kigyulladasa azt jelzi, hogy a vasalé melegedési fazisban van.

Miel6tt a vasalasba kezdene varja meg amig a vasalotalp (1) hémérsékletét jelzd lampa

kialszik.
A ruhadarabok Szovet Hémérséklet-
cimkéje tipusa szabalyozé
E muszal, pl. viszkdz, poliészter L
E selyem, gyapju o0
E pamut, len 00
ECO FUNKCIO

A keészulék uj technoldgiaval rendelkezik, mely lehetdve teszi az optimalis mennyiségu g6z
eléallitasat és ezaltal az energiafogyasztas csdkkentését.

Az Eco funkcié bekapcsolasahoz allitsa a gézszabalyozé gombot (5) az ECO allasba.

Az ECO funkcid haszndlata a kényesebb (selyem, gyapju, kénnyld pamut) ruhadarabok
vasalasahoz ajanlott.

VASALAS GOZ NELKUL (SZARAZON)
A g6z neélkuli vasalashoz kbévesse a “gbzzel to6rténd vasalas” részben feltlintetett
utmutatasokat ugy, hogy az (5) gézszabalyoz6 gombot a “0” allason hagyja [B abral].
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GOzZEL TORTENG VASALAS

Valassza ki a kivant g6zmennyiseget a g6zszabalyozé gombbal (5) [B abra].

Allitsa a g6zszabalyoz6 gombot (5) egy a minimum és maximum kézétti allasra a kivant gz
mennyiségtél eés a beallitott hdmérseklettdl fuggbden.

A folyamatos gézkibocsatas csak akkor biztositott, ha a vasalét vizszintesen mozgatja.

A folyamatos gdzkibocsatas megsziintetését ugy érheti el, hogy a vasalét fluggéleges
allasba helyezi vagy a gézszabdalyoz6 gombot (5) a “0” allasra tolja [B abra].

A g6zt csak a legmagasabb hémérsékleteken lehet hasznalni, ezt a hémérsékletbeallitd
gombon lathaté szimbdlum jelzi (2) [D abral.

Ha a beallitott hdmeérséklet tul alacsony, a vasalotalpbdl kis vizcseppek tavozhatnak.
Figyelem: vasalas kézben az (1) vasalotalp hdmérsékletét jelzd lampa idonként kigyullad,
amely azt jelzi, hogy a beallitott hdmérséklet szinten tartasra kerul.

EXTRA-GOZ ES FUGGOLEGES GOz

A (4) [E abra] extra-géz gomb benyomasaval egy erds gbzlbvet képezhetd, amely képes
a szOvetbe behatolni és a legnehezebb és legmakacsabb gylrédéseket is eltavolitani. Két
g6zldvet képzése kdzott varjon néhany masodpercet [E abra]. Az extra-géz gomb (4) szakaszos
nyomogatasaval fuggdlegesen is lehet vasalni (fliggoénydket, felakasztott ruhanem(it, stb...) [F
abral.

Figyelem: Az extra-g6z funkcié csak magas hémérsékleten hasznalhato.

Hagyja abba a gbézkibocsatast, amikor a vasalotalp hdmersékletét jelz6 lampa 1 kigyullad,
es csak akkor kezdjen ujra vasalni, amikor a jelz6lampa kialszik.

SPRAY FUNKCIO

Ellenérizze, hogy van-e viz a tartalyban (10).

Nyomja le a spray (3) gombot lassan (sUrl spricceléshez) vagy gyorsan (porlasztott
spricceléshez) [G abral].

Figyelem: kényes szdvetek esetén ajanlatos a spray (3) funkcio segitségével benedvesiteni
a szbvetet vagy a vasalo és a szévet kdzé egy nedves ruhat helyezni.

Ne hasznalja a spray-t selyem vagy muiszalas szévetekhez.

A VASALAS UTAN

KIURITES

Huzza ki a vasalo (13) villasdugojat az elektromos aljzatbal.

Uritse ki a tartalyt (10) ugy, hogy fejjel lefelé forditja a vasaldt és egy kicsit megrazza.
Hagyja teljesen kihini a vasalot.

Tekerje fel a tApvezetéket a (11) vezeték feltekerdre [H Abra].

A vasalét mindig fuggéleges allasban tegye el.
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KARBANTARTAS

TISZTITAS

A

FIGYELEM!

Miel6tt a vasalé barminemidi tisztitasi miiveletébe kezdene, gy6z6djén
meg arrol, hogy a késziilék villasdugodja (13) ne legyen az elektromos
aljzathoz csatlakoztatva és hogy a vasalétalp teljesen ki legyen hiilve.

Szikség esetén a vasalotalpon 1évd lerakddasokat vagy keményitd maradvanyokat egy

nedves ruha és folyékony, nem dérzshatasu tisztitdszer segitségével lehet eltavolitani.
Kerllje a vasal6talp surolokkal vagy fém targyakkal térténé megkarcolasat.

A muanyag részeket nedves ruhaval tisztithatja meg, majd pedig szaraz ruhaval térélheti at.

PROBLEMAK MEGOLDASA

Ebben a szakaszban a készllék hasznalata soran felmertlé gyakoribb problémakat
targyaljuk. Amennyiben nem sikeril megoldani a problémakat az alabbi utmutatasok

segitségeével, kérjuk, forduljon a helyi markaszervizhez.

Probléma

Lehetséges oka

Megoldas

A vasalotalp hideg
marad vagy nem

Nincs taparamellatas.

Ellenérizze, hogy a villasdugo
csatlakoztatva van-e vagy
probalja meg egy masik dugaljba
csatlakoztatni.

melegszik fel. Ellendrizze, hogy a
hémérsékletbeallitd
gomb (2) nem all-e a minimalis
hémérsékleten @ (D abra).
Xgrsnaé?;aéllzet A jelz(jl'?'lmpa kigygllgdésa es !(ie'llvé.sa
jelz8lampa Normal miikddés. a vasalo melegedesi szakaszat jelzi.
kigyullad és Ar.nlnt”ellerl a bgalllt_ott hémérsékletet,
Kialszik. a jelzélampa kialszik.

A készulék csak
kevés g6zt bocsat
ki, vagy egyaltalan

A g6zszabalyozé gomb a
Q. allasban van.

Allitsa a g6zszabalyozé gombot a
kivant allasba (B abra).

Nincs elég viz a
tartalyban.

Téltse meg a tartalyt.

nem bocsat ki gézt.

A Csepegésgatlo funkcid
be van kapcsolva.

Varja meg, mig a vasaldlap ismét eléri
a megfeleld hémeérsekletet.
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A gbznyilasokbal
kifolyo
szennyez6dés

A géztartalyban/
vasalolapban
szennyez6dés maradt.

Végezze el az Ontisztitast (lasd a
Self Clean/Calc Clean rendszerre
vonatkozé részt).

Adalék vegyszereket,
illatositott folyadékokat
vagy vizkdold6 szereket
hasznal.

llyen szerek hasznalata karosithatja a
terméket: ne t6ltsén adalékszereket a
tartalyba!

foltot ejt a ruhakon.

Tiszta desztillalt vizet
vagy lagyitott vizet
hasznal.

Keverje a csapvizhez (50%) a
desztillalt vagy demineralizalt vizet
(50%);

Kemeényitét hasznal.

A keményit6t mindig a szovet
visszajara permetezze.

A vasalotalpbdl viz

A vasalétalp hdmérséklete
tul alacsony az extra-

g6z gomb tul gyakori
megnyomasa miatt.

Varjon egy kicsit tdbbet
a goézkilovések kozott.

csepeg. A hémersékletbeallitd ]
gomb (2) a minimalis Allitsa a hOmérsékletbeallité gombot
hédmeérsékleten (2) egy magasabb hdmeérsékletre.
all @ ( D abra).
SELEJTEZES
vy Atermék csomagolasa ujrafelhasznalhatd anyagokbdl all.
%@ Ezeket kdrnyezetbarat modon selejtezze.

A 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek megfeleléen a hasznalaton kivuli készuléket

)54

szabalyszeruen kell selejtezni. A késziilékben talalhaté ujra hasznosithatd anyagok

== Ujrafeldolgozasra kerulnek, és ez megdvja kdrnyezetinket. Bévebb felvilagositaseért
forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz, vagy ahhoz az lzlethez, ahol a
készuleket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

A javitdsokért vagy a cserealkatrészekért forduljon az IMETEC A&ltal felhatalmazott
szervizszolgalatokhoz, hivja az alabb megadott dijmentes z6ld szamot vagy latogasson
el honlapunkra. A készulékre a gyartd garanciaja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt
garanciajegyen talalhatok.
A jelen hasznalati, kezelési és karbantartasi utmutatéba foglalt utasitasok be nem tartasa a
gyartoi jotallas megsziinését vonja maga utan.
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I nderuar klient, IMETEC Ju falenderon pér blerjen e késaj pajisjeje. Jemi té sigurt gé Ju
do té vlerésoni cilésiné dhe siguriné e késaj pajisjeje, e cila éshté projektuar dhe prodhuar
duke véné né plan té paré pérmbushjen e kérkesave té klientit. Ky udhézues pérdorimi
éshté hartuar né pérputhje me normén europiane EN 62079.

Q KUJDES!
Rregulla dhe udhézime pér nje pérdorim té sigurt

Para pérdorimit té preréses sé flokéve, duhen lexuar me kujdes udhézimet e
pérdorimit dhe, né vecanti, ato té sigurimit, duke ju pérmbaijtur atyre. Ky udhézues
duhet ruajtur pér gjithe kohen e perdorimit, bashke me ilustrimet perkatese, pér
konsultimet e nevojshme. Né rast té dhénies sé makinés personave té tjeré, u duhet
dorézuar edhe dokumentacioni pérkatés. Ne qofte se gjate leximit te ketij manuali
hasni ne disa pjese me veshtiresi kuptimi, apo ne se keni dyshime, para perdorimit
te pajisjes kontaktoni ndermarrjen prodhuese ne adresen ge ndodhet ne fagen e

fundit.
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PARALAJMERIME MBI SIGURINE
* Kjo pajisje mund té perdoret nga persona me
moshé me té madhe se 12 vjec¢, hga persona
me aftesi fizike, sensoriale ose mendore te
kufizuara, ose nga persona jo eksperte, vetéem
neé rast se udhézohen paraprakisht né lidhje me
pérdorimin e sigurt té saj dhe vetem ne rast se
informohen né lidhje me rreziget e pérdorimit te
késaj pajisjeje. Femijét nuk mund té luajné me
pajisjen. Pastrimi dhe miréembajtja e pajisjes nuk
mund té kryhet nga femijét pa mbikqyrjen e njé
té rrituri. Mbani pajisjen dhe kavon e ushgimit
larg femijéve me moshé meé té vogél se 12 vjec
® kur pajisja éshté e ndezur ose né faze ftohjeje.

® MOS e lini hekurin pa kontroll kur éshteé i
lidhur tek rrjeti i ushqimit.

KUJDES!
Sipérfage e nxehté

* Higni gjithmonée spinén e ushqgimit elektrik
pérpara pastrimit ose mirémbajtjes si dhe né
rastet kur pajisja nuk perdoret.

e Hekuri duhet te perdoret dhe vendoset née
nje siperfage stabel. Kur hekuri vendoset tek
mbajtésja e hekurit, sigurohuni qé sipéerfaqja

47

MI001086_E2402.indd 47 @ 26/01/13 11.27



| © [N

AL

48

‘ MI001086_E

e hekurit té jete stabel. Hekuri nuk duhet te
perdoret ngs rrezohet dhe nqs ka shenja te
dukshme demtimi ose rrjedhje uji.

Pasi té keni hequr pajisjen nga mbéshtjellésja, né bazé té skicés, kontrolloni
integritetin e saj si dhe praniné e démeve té mundéshme té shkaktuara nga
transporti. Né rast dyshimi, mos e pérdorni pajisjen dhe drejtohuni tek shérbimi i
autorizuar i asistencés.

Materiali mbéshtjellés nuk éshté njé lojé pér fémijét! Qesen plastike mbajeni larg
fémijéve; rrezik asfiksimi!

Pérpara se té vini pajisjen nén tension, kontrolloni qé té dhénat e tensionit té rrjetit
té shénuara né pllakén e identifikimit t& korrespondojné me ato té rrjetit elektrik té
disponueshém. Pllaka e identifikimit gjéndet né pajisje.

Kjo pajisje duhet té pérdoret vetém pér géllimin pér té cilin éshté projektuar, pra si hekur
me avull pér pérdorim shtépiak. Cfarédolloj pérdorimi tjetér konsiderohet jo konform dhe
pér kété arsye i rrezikshém.

Né rast difekti ose funksionimi jo té rregullt té pajisjes, kjo e fundit duhet fikur
dhe nuk duhet hapur. Pér riparimin e mundshém, drejtojuni vetém njé qgéndre té
autorizuar pér asistenceé teknike.

MOS pérdorni pajisjen me duar té lagura ose me kémbé té lagura ose zbathur.

MOS e térhiqni kavon e ushgimit ose veté pajisjen pér té hequr spinén nga
priza e korrentit.

MOS e mbani pajisjen né kushte lagéshtire ose né ndikim té agjentéve
atmosferiké (shi, diell)

291%

Né rast se kavoja e ushqimit éshté e démtuar, ajo duhet zévendésuar né njé géndér
té autorizuar té asistencés teknike, né ményré qé té parandalohet ¢do rrezik.

Sigurimi elektrik i késaj aparature éshté i siguruar vetem nése éshté i lidhur
korrektésisht prané njé impjanti me shkarikim né toké sic parashikohet nga ligjet
dhe normativat e sigurimit elektrik. Eshté i nevojshém verifikimi i kétij kushti sigurimi
thelbésor dhe nqgs keni dyshime kérkoni njé kontroll hollesishem té impjantit nga njé
teknik kompetent.

MOS zhytni kurré hekurin, kavon dhe spinén né asnjélloj 1éngu.

MOS e lini hekurin e ngrohté prané copérave ose sipéfageve gé marrin flaké
lehtésisht.

MOS nxirrni avull kur hekuri éshté i mbéshtetur né mbéshtetésen e posacme.

MOS pérdorni elementé kimiké, substanca profumuese ose kundér gélqeror.

D113 %,
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SHENIME TE RENDESISHME

Pajisja éshté e predispozuar pér té funksionuar me ujé cezme. Megjithaté, né rast se uji i zonés
né té cilén banoni éshté me shumé gélgere, pérzieni ujin e cezmés (50%) me ujin e distiluar dhe/
ose té demineralizuar (50%); né disa zona prané detit, koncentrimi i kripés né ujé éshté shume i
larté: né kéto raste éshté i nevojshém pérdorimi i “ujit t& demineralizuar pér hekur hekurosjeje” i
cili gjéndet né treg. Né rast dyshimi pérdorni vetém ujin e demineralizuar pér hekur hekurosjeje.
Mos pérdorni diluenté kimiké, lIéngje té profumuara ose substanca té dakalgifikuara: pérdorimi i
kétyre substancave mund té démtojé pajisjen. Mos pérdorni ujin e tharéseve, ujin e kondicinatoréve
dhe ujin e shiut.

Paisja mund té pérmbajé ujé sepse sejcila paisje kolaudohet para vénies né shitje. Pér hekurosjen
e paré késhillohet té vihet njé copé stofe midis hekurit dhe stofés qé duhet hekurosur. Pérpara se
té fillohet hekurosja, késhillohet té sprucohet avull né ajér pér té shkarkuar kondensén e mbetur.

SIMBOLET

A NJOFTIM
® NDALIM

PERSHKRIMI | APARATURES DHE | AKSESOREVE

Shikoni skicén ilustrative gé ndodhet né fillim té kétij manuali udhézues pér té verifikuar
prezencén e té gjitha pjeséve té pajisjes tuaj. Té gjitha figurat ndodhen né faget e kopertinés
té kétyre udhézimeve té pérdorimit.

KUJDES!

Aksesorét dhe karakteristikat ndryshojné sipas modelit. Identifikoni
modelin tuaj duke pare skicat qé ndodhen né fillim té manualit té
udhézimeve dhe kutisé sé shitjes.
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Sinjalizuesi i temperaturés sé pjastrés
Rrotulla pér rregullimin e temperaturés

Butoni spraj ¥/
Butoni pér superavull $
Seleksionuesi i avullit )

Sporteli pér mbushjen me ujé
Spraj

Niveli maksimal i mbushjes Max
Pjastra me vrima pér daljen avullit
10. Depozita e ujit

11. Mbéshtjellési i kavos

12. Kalimiiikavos

13. Spina

14. Matési pér ujin

© N OO~ Db~

©

PERGATITJA

Ndani rrobat gé do té hekurosni sipas simboleve internacionale té déftuara tek etiketa e

rrobave, ose sipas llojit t&€ materialit nése etiketa nuk éshté e pranishme.

Filloni t& hekurosni rrobat qé kané nevojé pér njé temperaturé mé té ulét pér té
minimizuar kohén e pritjes (hekurit i duhet mé pak kohé pér tu ngrohur se sa pér tu @
ftohur) dhe pér té eliminuar rrezikun e djegies sé stofés.

5 sintetike, akrilik, nejlon, poljestér: temperatura té uléta;
E lesh, méndafsh: temperatura t&€ mesme;

a pambuk, lino: temperatura té larta;

E copé e pahekurosshme.

KESHILLA PER TE HEKUROSUR MIRE

Né rast se do té hekurosni copa me (temina, géndisje dhe méndafshi) u késhillojme té
pérdorni temperatura té uléta. Ngs stofa éshté mikse (psh. 40% pambuk 60% sintetike)
vendosni rrotullén né temperaturén e fibrés qé kérkon temperaturén mé té ulét.

Pér té vendosur temperaturén e njé cope qé nuk njihni pérbérjen, béni njé prové né
njé cep té padukshém té saj, duke filluar nga temperatura mé e ulét dhe duke e ngritur
pak nga pak derisa té arrini né temperaturén ideale.

Mos hekurosni kurré pjesét me shenja avulli ose shenja té tjera: i ngrohti i pjastrés i bén
té pa hegqshme njollat nga copa. Sprajet e ndryshme pér hekurosje jané mé té viefshém
nése pérdoren me hekur té thaté me temeperaturé jo té larté: ngrohja e tepért djeg copén
dhe krijon rrezik njollash té verdha. Pér t&€ shmangur gé rrobat e méndafshit, leshit ose
sintetike té& marrin ndrigim, hekurosini mbrapsht. Pér t&é shmangur gé rrobat kadife té& marrin
ndricim, hekurosini vetém né njé drejtim (drejt fijes) dhe pa ushtruar forzé tek hekuri. Sa
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mé e mbushur té jeté lavatricja ag mé té rrudhura do té dalin rrobat. E njéjta gjé ndodh
po té pérdoret shtrydhja me xhiro té larta. Shumé copa hekurosen mé lehtésisht ngs jané
plotésisht té thata. Né rastin e méndafshit, ai duhet t& hekuroset gjithmoné i lagésht.

PERDORIMI

MBUSHJA E SERBATORIT

Verifikoni gé spina (13) t& mos jeté e lidhur tek priza e korentit. Spostoni seleksionuesin e
avullit (5) né pozicionin “0” [Fig. B]. Hapni kapakun (6) [Fig. C].

Vendoseni hekurin né njé pozicion té tillé qé té jeté e lehté futja e ujit né grykén e posagcme
duke evituar derdhjet.

Fusni ngadalé ujin né serbator duke pérdorur matésin e posa¢cém (13)

Mos tejkaloni nivelin maksimal té shénuar né serbatorin (8) me shénimin “MAX”.

Mbylini kapakun (6).

VENDOSJA E TEMPERATURES

Vendoseni hekurin vertikalisht.

Fusni spinén (13) né prizén e korrentit.

Vendosni temperaturén e hekurosjes né bazé té llojit té stofés duke respektuar tipologjiné
internacionale t& shénuar né etiketén e veshjes, duke pérdorur rrotullén pér rregullimin e
temperaturés (2), [Fig. D].

Pér té vendosur temperaturén korrekte, kini parasysh tabelén kétu mé poshté:

Ndezja e sinjalizuesit té temperaturés sé pjastrés (1) défton qé hekuri éshté né fazé ngrohjeje.
Pritni gé sinjalizuesi i temperaturés sé pjastrés (1) té fiket para se té filloni hekurosjen.

Etiketa e Tipi i Rregullues i

veshjes stofés temperaturés

E fiber sintetike pér shémbull: °
viskoze, poliester

E méndafsh, lesh o0

@ pambuk, lino 00

FUNKSIONI ECO

Pajisja funksionon me njé teknologji té re gé bén té mundur optimizimin e prodhimit té€ avullit
dhe pér rrjedhojé kufizimin e konsumit té energjisé.

Pér té aktivizuar funksionin Eco, spostoni seleksionuesin e avullit (5) né pozicionin ECO.
Késhillohet pérdorimi i funksionit ECO pér té hekurosur teshat delikate (méndafsh, lesh dhe
pambuk i lehté).

HEKUROSJE PA AVULL (NE TE THATE)
Pér té hekurosur pa avull ndigni udhézimet e seksionit “hekurosja me avull” duke |1€né
seleksionuesin e avullit (5) né pozicionin “0” [Fig. B].
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HEKUROSJE ME AVULL

Zgjidhni sasiné e avullit népérmjet seleksionuesit té avullit (5) [Fig. B].

Vendosni seleksionuesin e avullit (5) né njé pozicion midis minimumit dhe maksimumit né
bazé té sasisé sé avullit gé déshironi dhe né bazé té temperaturés sé zgjedhur.

Nxjerrja e avullit té vazhdueshém béhet vetém duke vendosur hekurin né ményré horizontale.
Ndérprerja e avullit t& vazhdueshém mund té béhet duke vendosur hekurin né ményré
vertikale ose duke spostuar seleksionuesin e avulit (5) né pozicionin “0” [Fig. B].

Pérdorimi i avullit éshté i mundshém vetém né temperaturat mé té larta, si¢ tregohet né
simbolin e vendosur mbi rrotullén pér rregullimin e temperaturés (2) [Fig. D].

Ngs temperatura e seleksionuar éshté shumé e ulét mund té bien nga pjastra disa pika té
vogla uji.

Paralajmérime: gjaté hekurosjes sinjalizuesi i temperaturés sé pjastrés (1) ndizet me
shképutje, duke déftuar gé mbahet temperatura e seleksionuar.

SUPER-AVULL DHE AVULL NE VERTIKALE

Po té shtypni butonin super-avull (4) [Fig. E] krijohet njé shtéllungé e forté avulli e cila
depérton copat dhe heq edhe rrudhat mé té véshtira. Pritni disa seconda nga njé presion
tek tjetri [Fig. E]. Po té shtypni me ndérprerje butonin super-avull (4) mund té hekurosni
edhe né ményré vertikale (perde, rroba té varura etj...) [Fig. F].

Paralajmérime: Funksioni super-avull mund té pérdoret vetém né temperaturat e larta.
Ndérpritni avullin kur ndizet sinjalizuesi i temperaturés sé pjastrés (1) dhe filloni sérish kur
sinjalizuesi fiket.

FUNKSIONI SPRAJ

Verifikoni qé té keté ujé né depozité (10).

Shtypni butonin spraj (3) ngadalé (pér njé spruco té ploté) ose shpejt (pér spruco té thjeshté)
[Fig. G].

Paralajmérime: lagni paraprakisht stofat delikate duke pérdorur funksionin spraj (3) ose,
né alternativé, vendosni midis hekurit dhe stofés njé copé té lagur.

Mos pérdorni spraj tek copat e méndafshit ose sintetike.

PAS HEKUROSJES

ZBRAZJA

Higni spinén e hekurit (13) nga priza e korentit.

Zbrazni depozitén (10) duke pérmbysur hekurin dhe duke e tundur nga pak.
Léreni hekurin té ftohet plotésisht.

Mbéshtillni kavon e korentit tek mbéshtjellesi i posat¢ém (11) [Fig. H].
Vendoseni gjithmoné vertikalish hekurin.
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MIREMBAJTJA

PASTRIMI

KUJDES!

A Para se té pérdorni ¢cdo lloj operacioni pastrimi té hekurit, sigurohuni qé
spina e aparaturés (13) té jeté e hequr nga priza e korentit dhe pjastra
té jeté plotésisht e ftohur.

Mbeturina eventuale niseshteje ose spraj pér hekurosje mbi pjastrén e hekurit mund té
higen me njé copé té lagésht dhe detergjent jo gérryes.

Mos e gérvishni pjastrén me tel ose metale.

Pjesét plastike mund té pastrohen me njé copé té lagésht, dhe mé pas kaloni njé copé té thaté.

PROBLEME DHE ZGJIDHJA

Né kété kapitull tregohen problemet mé té shpeshta gé lidhen me pérdorimin e pajisjes. Né
rast se nuk mund ti zgjidhni problemet me informacionet gé vijojné, ju lutemi té& kontaktoni
Qéndrén e Autorizuar té Asistencés.

Problemi Shkaku i mundshém Zgjidhja

Kontrolloni nése spina éshté e futur
miré€ ose provoni ta fusni né njé

Pjastra mbetet prezé tjetér.

e ftohté ose nuk Nuk ushgehet me korent Kontrolloni gé rrotulla e vendosjes

ngrohet. sé temperaturés (2) té mos jeté e
vendosur né temperaturén minimale
g (Fig D)

Sinjalizuesi i Ndexja dhe shuarja e sinjalizuesit

temperaturés sé tregojné fazén e ngrohjes sé
pjastrés ndizet e hekurit. Sapo té arrihet temperatura
shuhet. e pércaktuar, sinjalizuesi shuhet.

Procedura normale.

Seleksionuesi i avullit Coni rregulluesin e avullit né fushén e
ndodhet né pozicionin @. | déshiruar (fig B).

Avulli del vetém né
sasi té vogla ose
nuk del fare.

Nuk ka ujé té& mjaftueshém

N Mbushni serbatorin.
né serbator.

Funksioni Kunderpikave Prisni derisa pjastra té arrijé pérséri
éshté i aktivizuar temperaturén e duhur.
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Papastértité gé
dalin nga vrimat
e avullit béjné pis
veshjet.

Mbetje t&€ mundéshme né
dhomén e avullit/pjastér.

Kryeni auto-pastrimin. (shih
paragrafin Sistemi Self Clean/Calc
Clean).

Po pérdorni substanca
kimike, Iéngje té
profumuara ose substanca
kundér gélgeres

Pérdorimi i kétyre substancave
démton produktin: mos fusni IEngje
shtesé né ujin e serbatorit.

Po pérdorni ujé té distiluar
puro ose ujé té zbutur.

Pérzieni ujin e rubinetit (50%) me ujé
té distiluar dhe/ose té demineralizuar
(50%);

Po pérdorni niseshte.

Spruconi niseshtené gjithmoné nga
ana e brendéshme e copés.

Nga pjastra del ujé.

Temperatura e pjastrés
shumé e ulét pér shkak
té pérdorimit shumé té
shpeshté té pulsantit
Superavull.

Zgjasni pak intervalin midis
sprucove té avullit.

Rrotulla e vendosjes
sé temperaturés (2)
éshté e vendosur né
minimum @ (Fig. D)

Vendosni rrotullén e pércaktimit
té temperaturés (2) né njé pozicion
mé té larté

TRETJA

Amballazhi i produktit éshté i pérbéré me materjale té riciklueshme. Treteni me

73
%Kj pérputhshméri té ligjeve pér mbrojtjen e ambjentit.

Né bazé té normés evropjane 2002/96/CE, aparatura qé nuk pérdoret duhet té tretet
E né ményré besnike me normén. Materjalet e riciklueshém qé aparatura pérmban
duhet té rimerren pér té€ shmangur degradimin e ambientit. Pér informacione té

métejshme, drejtohuni prané entit lokal té tretjes ose shitésit té aparaturés.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Pér riparimet ose blerjen e pjeséve té kémbimit drejtohuni tek shérbimi i autorizuar i
asistencés sé klientéve IMETEC duke kontaktuar numrin jeshil t& shénuar kétu mé poshté
ose duke vizituar fagen internet. Pajisja €shté e mbuluar nga garancia e prodhuesit. PE&r mé
shumé detaje, konsultoni fletén e bashkangjitur té garancisé. Mos rrespektimi i udhézimeve
gé pérmbahen né kété manual né lidhje me pérdorimin, kujdesin dhe mirémbajtjen e

pajisjes shkaktojné anullimin e té drejtave qé jep garancija e prodhuesit.

IMETEC

www. imetec.com
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY

(AAIN) €110
980 L00IN

Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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i NAVODILA ZA UPORABO PARNEGA LIKALNIKA

—/-

Spostovani kupec, IMETEC se Vam zahvaljuje za nakup tega artikla. Prepricani smo, da
boste cenili kakovost in zanesljivost tega aparata, nacrtovanega in izdelanega ob prvi misli na
zadovoljstvo kupca. Ta priprocnik z navodili je bil pripravijen v skladu evropsko normo EN 62079.

& POMEMBNO!
Navodila in informacije za varno uporabo

Prosimo, pred uporabo naprave preberite ta navodila popolnoma in Se posebej
varnostna navodila, in jim pazljivo sledite. Ta navodila in pripadajoce skice imejte
na primerni lokaciji, da jih boste vedno lahko pregledovali skozi vso zivljenjsko
dobo tega izdelka. V primeru prodaje izdelka jih nujno prilozite izdelku.

Ce bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli na tezko razumljive
odseke ali bi se vam porodil kakrsen koli dvom, se pred uporabo izdelka obrnite
na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji strani te brosure.

KAZALO
NAVODILA ZA UPORABO stran 55
VARNOSTNA OPOZORILA stran 56
OPIS APARATA IN NJEGOVIH DODATKOV stran 58
PRIPRAVE stran 59
NASVETI ZA DOBRO LIKANJE stran 59
UPORABA stran 60
* Polnjenje rezervoarja stran 60
* Nastavljanje temperature stran 60
* Funkcija ECO page 60
¢ Likanje brez pare (na suho) stran 60
¢ Likanje s paro stran 61
e Super para in navpi¢na para stran 61
* Funkcija z razprsilcem stran 61
PO LIKANJU stran 61
* Praznjenje stran 61
VZDRZEVANJE stran 62
« Ciséenje stran 62
PROBLEMI IN RESITVE stran 62
UNICENJE stran 63
POMOC IN GARANCIJA stran 63

llustriran vodnik I-11
Tehnic¢ni podatki il
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VARNOSTNA OPOZORILA

Ta aparat lahko uporabljajo mladoletne osebe,
starejse od 12 let, osebe z zmanjsanimi fiziCnimi,
senzoricnimi ali mentalnimi sposobnostmi ali
neusposobljene osebe le v primeru, da so bile
predhodno poucene o varni uporabi in ¢e so bile
obvescene o nevarnostih, vezanih na sam aparat.
Otroci se ne smejo igrati z aparatom. Otroci ne
smejo Cistiti aparata, ce niso pod nadzorom
odrasle osebe. Aparat in elektricni kabel hranite
izven dosega oseb, mlajsih od 12 let, ko je vkljucen
ali v fazi ohlajanja.

® NE puscajte prikljuéenega likalnika brez
nadzora.

POZOR!
topla povrSina

e Viikac izvlecite vedno iz elekirichega toka
pred vsakim €is¢enjem ali vzdrzevanjem ter v
primeru, da aparata ne uporabljate.

* Likalnik uporabljajte in ga vedno postavite na
stabilno povrsino. Ko ga polozite na njegov
podstavek, se prepricajte, da je povrsina pod
podstavkom stabilna. Likalnika ne smete
uporabljati, Ce vam je padel na tla, ce opazite
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vidne poskodbe ali ce uhaja voda.

* Ko vzamete aparat iz embalaze, preverite, da so dobavljeni vsi deli, navedeni na risbi
ter da ni nobenih poskodb zaradi prevoza. V primeru dvoma, ga ne uporabite in se
takoj posvetujte s pooblaséenim servisom.

* Material v embalazi ni igraca za otroke! Plasti¢ho vrecko hranite izven dosega otrok;
nevarnost zadusitve!

* Preden aparat vkljucite, se prepricajte, da so podatki na identifikacijski plos¢ici o
napetosti v omrezju skladni z vasim elektricnim omrezjem. Identifikacijska tablica
se nahaja na aparatu.

* Ta aparat morate uporabljati izkljuéno za namene za katere je bil izdelan, se pravi
kot gospodinjski likalnik na paro. Vsaka druga uporaba velja za neskladno in torej
nevarno.

eV primeru okvare ali slabega delovanja, ga izklopite in ga ne popravljajte sami. Za
popravilo se obrnite izkljuéno na pooblaséeni servis.

NE uporabljajte aparata z mokrimi rokami ali vlaznimi ali bosimi nogami.

NE vlecite celega elektricnega kabla ali aparata, da bi izvlekli vtika¢ iz
vtiénice.

NE izpostavljajte aparata vlagi ali atmosferskim vplivom (dez, sonce).

29)%,

» Ce je elektri¢ni kabel poskodovan, ga mora zamenjati pooblaséen servis, ker tako
preprecite vsako nevarnost.

e Aparat je varen le v primeru, da ga pravilno povezete tudi z ozemljitvijo, kot
predvidevajo elektri¢ni varnostni predpisi. Prepricajte se, da ozemljitev obstaja,
v primeru dvoma pa zahtevajte natané¢en pregled, ki ga bo opravil usposobljen
strokovnjak.

NE potapljajte likalnika, kabla ali vti¢nice v katerokoli tekoc¢ino.
NE puscaijte vrocega likalnika v stiku z blagom ali vnetljivimi povrSinami.

NE izpuscajte pare, ko je likalnik polozen na posebno podlago.

NE uporabljajte kemiénih sredstev, aromatiénih dodatkov ali snovi za
odstranjevanje kamna.

2 9101%

Ta likalnik nima rezervoarja pod pritiskom in je bil naértovan za krajSe likanje, da se
prepreci prevelik stres zaradi te dejavnosti. Zato priporoéamo, da nikoli ne presezete veé
kot eno uro likanja.
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POMEMBNA NAVODILA

Za aparat lahko uporabljate vodo iz pipe, vendar Ce je voda v vasi regiji zelo apnencasta,
zmeSajte vodo iz pipe (50%) z destilirano in/ali demineralizirano vodo (50%); na nekaterih
obmorskih obmodjih, je koncentracija soli v vodi zelo visoka: v teh primerih je treba uporabiti
«demineralizirano vodo za likalnike», ki jo dobite v trgovinah. Ce ste v dvomih, uporabljajte samo
demineralizirano vodo za likalnike.

Ne vnasajte kemicnih red€il, aromatiziranih teko€in ali snovi za odstranjevanje vodnega kamna: z
uporabo omenjenih snovi lahko poskoduijete aparat. Ne uporabljajte vode iz suSilcey, iz klimatskih
naprav in dezevnice.

Aparat lahko vsebuje Ze nekaj vode, ker je vsak aparat pred prodajo testiran. Pred prvim likanjem
je priporocljivo namestiti krpo med likalnik in tkanino, ki jo nameravate likati. Pred za¢etkom likanja

priporoCamo, da usmerite curek pare v zrak in tako odstranite preostanek kondenza.

LEGENDA SIMBOLOV

& OPOZORILO
(ES) PREPOVED

OPIS APARATA IN NJEGOVIH DODATKOV

Poglejte ilustracije na zaCetku te knjizice z navodili, da preverite, kakSno opremo ima vas
aparat. Vse slike se nahajajo na platnici teh navodil za uporabo.

POZOR!

Dodatki in znacilnosti se spreminjajo glede na model. Svoj aparat
identificirajte s primerjavo na ilustracijah na zacetku knjizice z navodili
ter s tistim, kar je navedeno na prodajni embalazi.

58

‘ MI001086_E2402.indd 58 @ 26/01/13 11.27



| ®

— ot et e b
B W N =2 OO

© N o O s~ b=

Kontrolna lucka temperature likalne plosce
Gumb za nastavljanje temperature

Tipka za razprsilec
Tipka za super paro %

Regulator izpusta paré

Odprtina z okencem za polnjenje vode
Razprsilec

Najvedji nivo polnjenja Max

Likalna plos¢a z luknjicami za izpust pare
Rezervoar za vodo

. Navijalo kabla
. Drzalo kabla

. Vitikac

. Merica za vodo

PRIPRAVE

Pred likanjem razvrstimo perilo po mednarodnih simbolih na etiketah, ¢e slednjih ni, pa po
vrsti tkanine.
Zacnite z likanjem kosov, ki zahtevajo nizje temperature, da s tem zmanjSate ¢akalni Cas
(likalnik potrebuje manj ¢asa za segrevanje kot za ohlajanje) in odpravite tveganje, da
zazgete tkanino.

5 sintetika, akril, najlon, poliester: nizke temperature;

5 volna, svila: srednje temperature;

5 bombaz, platno: visoke temperature;

E tkanina ni za likanje.

NASVETI ZA DOBRO LIKANJE

Za likanje blaga s posebnimi dodatki (blesCice, vezenje, posebni vbodi itd.), priporo¢amo
nizje temperature. Ce je tkanina mesSana (40% bombaza in 60% sintetike), nastavimo gumb

na temperaturo za vlakno, ki prenese najnizjo temperaturo.

SL

Ko nam sestava tkanine ni znana, dolo¢imo primerno temperaturo tako, da poskusimo likati
na skritem koS¢ku z najnizjo temperaturo, nato jo postopamo viSamo do najprimernejse.

Nikoli ne likajte delov s sledovi znoja ali drugega: toplota madeze trajno vtisne v tkanino.
Skrobljenije je bolj uginkovito, &e likamo na suho in pri zmerni temperaturi: premoéna vrogina
ga unici in lahko zapusti rumenkasto sled. Svilena, volnena ali sinteticna oblacila likajmo na
hrbtni strani. Da ne bi svetleCe sledi ostale tudi na Zametu, ga likajmo vedno v isto smer (v
smeri dlake) in brez pretiranega pritiskanja. Ce v pralnem stroju peremo preveé kosov, se
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zelo zmeckajo. Isto velja za mocne vrtljaje centrifuge. Veliko tekstilnih izdelkov lazZje likamo,
Ce so Se rahlo vlazni. To velja predvsem za svilo.

UPORABA

POLNJENJE REZERVOARJA

Prepricajte se, da je vtika¢ (13) potegnjen iz vtiCnice.

Premaknite regulator izpusta pare (5) v polozaj “0” [slika B].

Odprite okence (6) [slika C].

Namestite likalnik tako, da olajSate dolivanje vode v odprtino in se izognete izlivanju.
Pocasi dolivajte vodo v rezervoar s pomocjo prilozene merice (14).

Ne presezite maksimalnega nivoja, ki je na rezervoarju (8) ozna¢en z napisom “MAX”
[slika C].

Zaprite okence (6).

NASTAVLJANJE TEMPERATURE

Likalnik postavite v vertikalno lego.

Povezite vtikac (13) z elektriCnim omrezjem.

Nastavite temperaturo likanja na podlagi vrste tkanine po mednarodni tipologiji, navedeni
na etiketi perila in pri tem uporabite gumb za nastavljanje temperature (2), [slika D].

Za izbiro pravilne temperature, poglejte na spodnjo tabelo.

Vzig kontrolne lu¢ke temperature likalne plosc¢e (1) oznadi, da je likalnik v fazi segrevanja.
PocCakajte, da se kontrolna luCka temperature likalne plosce (1) izklopi, Sele nato zacnite likati.

Etiketa na Tip Regulator
perilu tkanine temperature
E sintetiCna vlakna kot na °

primer viskoza, poliester
E svila, volna o0
E bombaz, platno 00

FUNKCIJA ECO

Aparat je opremljen z novo tehnologijo, ki lahko optimizira nastanek pare in s tem zmanjSa
porabo energije.

Ce zelite sproziti funkcijo Eco, premaknite selektor pare (5) v polozaj ECO.

Uporabo funkcije ECO svetujemo za likanje obcutljivih tkanin (svila, volna in lahki bombazi).

LIKANJE BREZ PARE (NA SUHO)
Za likanje brez pare sledite navodilom poglavja “likanje s paro”, pri Cemer pustite regulator
izpusta pare (5) v polozaju “0” [slika B].
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LIKANJE S PARO

Izberite koli€ino pare s pomocjo regulatorja izpusta pare (5) [slika B].

Premaknite regulator izpusta pare (5) v polozaj med minimumom in maksimumom, na
podlagi Zeljene koliine pare in izbrane temperature.

Neprekinjen izpust pare dobimo samo, ¢e likalnik premikamo vodoravno.

Prekinitev neprekinjenega izpusta pare dosezemo, Ce likalnik postavimo navpi¢no ali s
pomikom regulatorja izpusta pare (5) v polozaj “0” [slika B].

nastavljanje temperature (2) [slika D].

Ce je izbrana temperatura prenizka, lahko iz likalne plo$&e priteée nekaj kapljic vode.
Opombe: Med likanjem se kontrolna lu¢ka temperature likalne plos¢e (1) priziga v
intervalih, kar pomeni, da se ohranja izbrana temperatura.

SUPER PARA IN NAVPICNA PARA

Pritisnite na tipko za super paro (4) [slika E], da dobite mo¢an izpust pare, ki lahko prodre v
tkanine in zgladi najtezje in najbolj trdovratne gube.

Pocakajte nekaj sekund med enim in drugim pritiskom [slika E].

Z izmeni¢nim pritiskanjem na tipko super pare (4) je mogoce likati tudi navpi¢no (zavese,
obesene kose oblacil itd.) [slika F].

Opombe: Funkcijo super pare lahko uporabimo samo pri visokih temperaturah.

Prekinite z dovajanjem, ko se prizge kontrolna luCka temperature likalne plosce (1) in
nadaljujte z likanjem samo, ko se luCka ugasne.

FUNKCIJA Z RAZPRSILCEM

Prepri¢ajte se, da je v rezervoarju voda (10).

Pritisnite na tipko za razprsilec (3) pocasi (da dobite gost brizg pare), ali hitro (da dobite bolj
razprsen brizg) [slika G].

Opombe: obcutljive tkanine navlazite predhodno s funkcijo z razprSilcem (3), ali pa med
likalnik in tkanino namestite vlazno krpo.

Ne uporabljajte razprsilca za svilene ali sinteti¢ne tkanine.

PO LIKANJU

PRAZNJENJE

Izvlecite vtikac likalnika (13) iz elektri¢ne vti¢nice.

Spraznite rezervoar (10) tako, da likalnik obrnete in ga rahlo stresete.
Likalnik se mora popolnoma ohladiti.

Navijte elektri¢ni kabel okrog navijala kabla (11) [slika H].

Likalnik vedno polozite v navpi¢no lego.
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VZDRZEVANJE

CISCENJE

VAN

POZOR!

e w v

aparata (13) ni prikljuéen na elektri¢ni tok in da je likalna plos¢a
popolnoma ohlajena.

Morebitne ostanke apnenca ali Skroba na likalni ploS¢i odstranimo z vlazno krpo ali z
neabrazivnim tekoc€im Cistilom.

S kovinskimi blazinicami ali drugimi kovinskimi predmeti lahko poSkodujete likalno plos¢o.

Plasti¢ne dele lahko o€istimo z vlazno krpo in nato posusimo s suho krpo.

PROBLEMI IN RESITVE

V tem poglavju so navedeni najpogostej§i problemi pri uporabi aparata. Ce jih ne uspete
odpraviti z navedenimi reSitvami, vas prosimo, da kontaktirate pooblas¢eno Servisno sluzbo.

Problem

Mozen vzrok

Resitev

Likalna plos¢a
ostaja hladna in
Se ne segreva.

Ni dovajanje
elektriCnega toka.

Preverite, Ce je vtikac pravilno vstavljen

ali ga poskusite vtakniti v drugo vticnico.

Preverite, da gumb za nastavljanje
temperature (2) ni postavljen na
minimalno temperaturo @ (slika D)

Kontrolna lu¢ka
temperature
likalne plosce se
priziga in ugasa.

Normalen postopek.

Priziganje in ugasanje kontrolne lu¢ke
kaze, da je likalnik v fazi segrevanja.
Cim je dosezena Zeljena temperatura,
se kontrolna lu¢ka ugasne

Paraizhajale v
manjsi koli¢ini in
ne popolnoma.

Regulator izpusta pare
je v polozaju @ .

Premaknite regulator pare na Zeljeno
podrocje (slika B).

Ni dovolj vode v
rezervoarju.

Napolnite rezervoar.

Funkcija za prepreCevanje
kapljanja je aktivirana.

Pocakajte, da likalna plos¢a doseze
pravilno temperaturo.
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NecistocCa, ki
izhaja iz odprtinic
za paro, pusca
madeze na perilu.

Mozne so usedline v
komori za paro/plosco.

Opravite samodejno cisCenje (glej
poglavje Sistem Self Clean/Calc
Clean).

Uporabljate kemi¢ne
dodatke, parfumirane
tekocine ali snovi za
odstranjevanje vodnega
kamna

Uporaba omenjenih snovi poskoduje
izdelek: ne dolivajte dodatkov v
rezervoar z vodo.

Uporabljate Cisto
destilirano ali zmehdéano
vodo.

Vodi iz pipe (50%) primeSajte
destilirano ali demineralizirano vodo
(50%);

Uporabljate Skrob.

Skrob lahko brizgate vedno le na
notranjo stran tkanine.

Iz likalne plosce

Temperatura likalne
plosce je prenizka, ker ste
prepogosto pritisnili na
tipko za super paro.

Rahlo podalj$ajte intervale med enim
in drugim izpustom pare.

uhaja voda. .
Gumb za nastavljanje . o
. Postavite gumb za nastavljanje
temperature (2) je na temperature (2) na visji polozaj
minimumu @ (slika D) P P J
UNICENJE
%y, Embalaza izdelka je narejena iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Uniciti v skladu
%@ s predpisi za varstvo okolja.

V skladu z evropsko Direktivo 2002/96/EG, je treba neuporaben aparat ustrezno

hid

uniciti. Materiale, ki jih je mogocCe reciklirati, je treba ustrezno ponovno uporabiti,
da se prepreci propadanje v naravi. Za ve¢€ informacij se posvetujte z lokalno

ustanovo za predelavo odpadkov ali s prodajalcem aparata.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila in nabavo rezervnih delov se obrnite na pooblas¢eno servisno sluzbo IMETEC
s klicem na spodaj navedeno brezplacno Stevilko ali poglejte na spletno stran. Aparat je
zajamcen s strani proizvajalca. Za podrobnosti, poglejte na prilozZeni list z garancijo.

Zaradi neupostevanja navodil iz tega priroCnika za uporabo, hrambo in vzdrZzevanje,
propade pravica do garancije proizvajalca.
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Ayaninte neAdn, n etapia IMETEC oag euxaploTel yia TV EMmAOYr) Qutou TOU TPOIOVTOG.
Eiuaote BgBaiot 0Tt Ba EKTiunoste v nmototnta kat tnv a&lorioTtia autrig NG CUCKEUNG, 1
oroia oxeSIA0TNKE KAl KATAOKEVAOTNKE [IE KUPLO KPLTTPLO TNV IKAVOTToINon Tou neAdtn. To
TTApPOV EYXEIPIOLO 0ONYIWV KATAPTIOTNKE O€ ouuPwvia ue Tnv Evpwraikn odnyia EN 62079.

A MPOZOXH! O&nyieg katl IpoeLdOTIOMGELS Yia
acdaAn Aettovpyia

W g TNG GUOKEUTG, WOTE VA TO CUUBOUVAEVECTE.

UTIOSEIKVUETAL 0TV TEAEUTAIO GEAiISQ.

Mpwv XPNOIHOTION)CETE TN GUOKEUT], SLABACTE TIPOCEKTIKA TI§ 0dnyieg xpnong
Kal EI0IKOTEPA TIG TIPOELSOTIONOELS Yia TNV acPpAaieia kat Tnprote Tig. PuAagte
TO TIAPOV EYXELPISL0, padi e TOV avtioTolxo odnyo elkOVwY, yia 6An tn diapkela

Z€ TEPIMTWON MAPAXWPENONG TNG CUCKEVNG OE TPITOUG, TapAdWOTE Kal OAn Thv
TEKUNPiwo™. Av Katd TN SiapKela TG avayvwong autou Tou EyXELPLdiov odnylwyv,
OE OPICHEVA MEPN TN KATAVONOT gival SUGKOAN 1) TPOKUTITOUV AuOIBOAIEG, TIpIV
XPNOLLOTION|CETE TO TPOIOV ETIKOIVWVINOTE HE TNV £TalpEia ot Sievbuvon mou

NEPIEXOMENA

OAHrIEZ XPHZHX pag.
MPOEIAONOIHZEIZ A THN AZDAAEIA pag.
NEPIFPA®H THX ZYZKEYHZ KAI TQON EZEAPTHMATQN pag.
NMPOETOIMAZIA pag.
ZYMBOYAEZ A KAAO ZIAEPQMA pag.
XPHzH pag.
* MApwon Tou doxeiov pag.
e EuAoyn t™ng Oeppokpaciag pag.
e Aettoupyla ECO pag.
* J1I8EpWHA XWPIG aTto (OTEYVO OLEEPWHA) pag.
* Z1I8€pwHa e atuod pag.
* YIIEP-aTHOG Kal ATHOG o€ Katakopudpn O0€on pag.
* AetToupyia Zmpél pag.
META TO ZIAEPQMA pag.
* EKkEvwon pag.
ZYNTHPHZH pag.
* KaOapiopog pag.
NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ pag.
AMNOPPIWVH pag.
SEPBIZ KAI ETTYHZH pag.

ZUVOTITIKOG 08NYyoQ I-11
TeXVIKA XapaKTNPLOTIKA i
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MPOEIAOMOIHZEIZ TA THN AZ®AAEIA
e H ouokeun autn UMopEei va xpnotpornonoei

arod aviAlkoug MEYAAUTEPOUC TWV 12 €TWV,
ATOMA LE MELIWMEVEC PUOIKEC KL SLAVONTIKEC
IKAVOTNTEG N XWPIC TEipa Kal yvwon, Hovo
AV TIPLV €XOUV EKTIALOEVUTEL OXETIKA HE TNV
XP110N TNG CUOKEUNG HE acPpaAela Kal MOVO
av €Xouv TANPodopnOel OXETIKA HE TOUG
KIvOUVOUg TIou ouvdeovtal ME TO idlo TO
TIPOIOV. ATIAYOPEVETAL 1] XPNION TNC CUGKEUNC
WC¢ AVTIKEIMEVO TTaLXVIOIOU amd ta madia. O
KAOAPLOHOC KOl 1 oUVTNPNOoN TNG CUOKEUNG
OEV TIPETEL VA TIPAYHATOTIOLEITAL ATIO TTAdLA
XWPEIg TNV emutrpnon evog eviiAika. Kpatnote
TNV OUCKEUN Kal TO KaAwdlo tpododociac
MOKPLA arto tmaudia HKkpotepa Twv 12 eTWV
OTOV 1 OCUCKEUN Eival EVEPYOTIONMUEVN 1| OFE

¢daon YuEng.

® MHN adnvete 1o 6idePO XWpPig eTITIPNON
otav eival cuvdedepéEvo otV npida.

NMPOZOXH!

Oepun eipavela

e [lptv artd@ omoladnIoTe EMEUPACN KABAPLOOU

1 OUVTIIPNIONG KOl OE TIEPITTTWON TIOU Oev
XPTOLOTIOIEITE TN OCUOKEUT], ATTOCUVOEETE TIAVTA
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TO PIC artd v TPl TOU PEVATOC.

To GidepPO TIPETIEL VA XPMOIMOTIOLEITAL KAl VA
ToTtoOeteital oe otadepn empaveia. Otav
adpnveTe 10 6idEPO oTN Bhon Tov, BeBaiwOdeite
OTL N erudavela otpENg eivatr otadepn. Mn
XPTOLHOTIOLEITE TO CIOEPO £AV OAG ETIECE, EAV
UTtapxouV e avr) onpasdia Inuiwyv r) Slappoeg
vePOU.

Adov apapECETE TN CUOKEUN amod I cuokevacia, BeBawdeite 6TL unapyouv OAa
Ta e§apmpuarta cuudpwva PE To OXESIO Kal EAEYETE yia evdexOeEvES BAABEG KaTd ™
pETadopa. Z€ TEPITTTWOT AUPBOAING, UN XPNOIUOTIOIEITE TN GUOKELN] Kal arevbuvoeite
oMV £E0UCIOS0TNMEVT UTMPEGIa GEPPIS.
Ta vAika g cuokevaciag dev eival avidt yia tadid! GuAAGETe TNV MAACTIKN
oakouAa pakpa arnod nawdia. Kivéuvog acopugiag!
Mpwv ocuvééoete TN ouokeur], Befaiwdeite OTL T OTOLKEiIO TNG TAONMG TIOU
avaypadovtal oTnV E€TIKETA XAPAKTNPLOTIKWY QAVTIOTOLXOUV OTNV TACN TOU
NAEKTPLKOU SIKTUOVU. H eTIKETAO avayvwpLong BPioKETAL OTN CUCKEL.
H tapouca cuoKeu] TIPETIEL VA X P CIMOTIOLEITAL HOVO YLO TO OKOTIO YL TOV OTIoio
€Xel peAetnOei, SnAadn wg cidepo atpov oiklakng xprong. Kabe aAAn xpnon
TMPETEL va Bewpeital akatdAAnAn Kat GUVETIWGE ETIKIVEUVT).
Ze mnepintwon BAAPNG 1 KAKNG AELTovpyiag Tng GUGKEUNG, OBNOTE TNV Kal unv
ETUXELPTIOETE VA TNV ETIIOKEVACETE. [0 EVOEXOUEVEG ETIIOKEVEG, anevBuvoeite oe
€va KEVTPO 01O £E0VGL080TNUEVOU ZEPPIG.
MHN xpnoylormoleital TNV GUOKEL, ME BPEYHEVA VYPA 1] LE YUMVA Kal vypd
nodia.
® MHN tpaBate To NAEKTPIKO KAAWSIO 1] TN GUOKEUN), YIa VO ATIOCUVSECETE
TO PI§ amod TV mnpifa Tou PEVHATOG.

® MHN a¢rijvete TN OUOKEUN] €KTEOBEWWEVN OTNV vypacia 1 oToug
atpoodpalpikoug tapayovteg (Bpoxn, nAlo).

Ze mepintwon $Oopdg oTo NAEKTPIKO KAAWSLO0, areVOUVOEITE OTOV KATACKELATTY) 1}
OTO £EOUCLOBOTNEVO KEVTPO CEPRLS, Yia TNV TIPOANYN KABE KivdUvou.

H nAektpikny acpaieia ¢ cuokeung eEacdalieTal pévov otav egivalr cwota
CUVOESENEVN OE QATIOTEAECHATIKY] EYKATAOTAOT YeEiwong ouvpdpwva HeE TOUG
LOXVUOVTEG KAVOVIGHOUG NAEKTPIKNG acdaAelag. Eival avaykaio va eAEyxete avt
™ Bacikn araitmon acPaAelag Kat e mepintwon apdiBoAiag va {ntroeTe Tov
€AEYXO TNG EYKATACTAOTG ATIO £Va EEEISIKEVUEVO TEXVIKO.

® MH Bubilete TOTE TO GidEPO, TO KAAWSIO KL TO PIg GE VypAaA.

MHN agnvete 10 0idepo {E0TO AKOUMTIOUEVO GE LVPATHATA 1) EVPAEKTES
emPpaveleq.

‘ MI001086_E2402.indd 66 @ 26/01/13 11.27



| ¢ [ 1IN ]

EL

® MHN xopnyeital atpd otav 1o 6idepo oTnpileTaL OTO EISIKO TATIETO.
® MHN xpnolgomoleite XNUIKA TIPOCOETA, APWHATIKA 11 AVTIOKANPUVTIKA
npoiovra.

ZHMANTIKEZ OAHTIEZ
H ouokeun eival HEAETNUEVN YIA VA AEITOUPYEL HE VEPO TNG BPUONG, WOTOCO, AV TO VEPO TNG
TIEPLOXTNG 00G EXEL TIOAAG AAaTa, avapei&ete To vepd TG Bpuong (50%) e amooTayuEVO VEPO
Kavr) amoviopEVo (50%). Ze epIKES (WVES KOVTA 0TV BAAQCOa 1) GUYKEVTPWOT) TOU AAATIOU
MEDQ OTO VEPO €ival TIOAU UYNAY): 0 QUTEG TIG TIEPUTTWOELS Eival AVAYKAIO va XPNOLUOTIOLEITE
“‘aroviopevo vepd yla oidepa” mou dlaTifeTal oTo eUMOPLo. 2e TEPIMTWon apdBoAiag
XPNOLLOTIOLEITE LOVO ATIOOTAYUEVO VEPD Yla oidepal.
Mn XPNOLOTIOLEITE XMHIKOUG SLOAUTEG, APWATIKA LYPA 1) ATTOOKANPUVTIKA TIpoidvTa: N Xprion
TWV TIPOIOVTWY QUTWV MTIOPEL va KATAOTPEYEL TN OGUOKeELY). Mnv xpnoylomoleite To vepo
arno&nPavIwy, To vepd TWV KALATIOTIKWYV Kal To vepd NG BPoxnG. H cuokeur| urnopei va repLExel
nén vepd, apov Kabe cuokeur| dokiuadetal Tipwv dlatebei otnv ayopd. Ma 1o TPWTO odEPWUQ
TIPOTEIVETAL VO TOTIOBETAOETE €va TIAVAKL AVAUECA OTO 0idEPO Kal 0TO UdAca TIou BEAETE va
odepwoerte. MNpiv apxioete 10 O1OEPWIA TIPOTEIVETAL VA KATEVOUVETE €va TCET ATOU OTOV aEPQ
yla va errpartei n €£060¢ TG UTIOAEMOUEVNC UYPATIag.

2YMBOAA

& MNMPOEIAOMNOIHZEIZ
® ATTATOPEYZH

NMEPIFPA®H THX ZYZKEYHZ KAI TQON EEAPTHMATQN
2upBouAgLBEiTE TNV €IKOVA TOU GUVOTITIKOU 08Nnyou GTnV apXr] autol TOu gyxelpLdiou
yla va eAEyEeTte TOV €EOTAIOMO TNG ouokeung oag. ‘OAeg ol elkdveg Bpiokovtal OTIC
eEWTEPIKEG OEAISEG AUTOU TOV gyXELPLOIOU.

NMPOZOXH!

Ta aeooudp Kal Ta XAPAKTINPLOTIKA SlaPEPOUV avaAoya HE TA HOVTEAQ.
MNpoodlopioTe TO SIKO 0AG AVATPEXOVTAG OTIG EIKOVEG TIOU UTIAPXOUV OTNV

apxn Twv odnylwv Xpriong Kat aro Ti§ evOei&elg 0N cuokevaoia wAnong.
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EvdelkTikn Auxvia eA€yxou Bepuokpaciag Tng MAAKAG
AL0KOTITNG pUBLONG BEpOKpaciag

MANKTPO Yekaopov &
MANKTPO £ETPa ATHOU %
EruAoy€ag atuov )
Avolypa TIANPwOoNG VEPOU WE KATIAKL
2TIPEL

Méylotn oTdbun Anpwong Max
MAdka pe omeg e§660v ATUOU

10. Aoxeio vepou

© N o O s~ b=

©

11. TUAypa kaAwdiov
12. ZTumelobAInTNg
13. dg

14. MeloUpa vepou

NMPOETOIMAZIA

XwpioTte Ta povxa yia odEpwua avaioya pe ta dlebvr) cUUPBOAA OTNV ETIKETA TOUG 1,

oTav arouotadlel, avaAoya e TOV TUTIO TOU UGACHATOG.

ApxioTe va olbePWVETE T POUXA TIOU ATIAITOUV TNV XaunAdtepn Beppokpacia yia tnv

Meiwon Tou xpdvou avapovng (To oidepo analtei uKpOTEPO XpOVo yla va BepuavOei mapa @
yla va YuxOei) kat £€Tol arnopuyeTe TOV KivOuvo va KAYETE pouxa arto.

5 OUVOETIKO, AKPUAIKO, VAIAOV, TIOAUECTEPQ: XOUNAEG BEpOKPATieEq
5 MAAALVa, HETAEWTA: pecaieq Bepokpaaieq

E Baupakepd, Ava: unAEQg Bepokpacieq

E UPaoua IOV eV TIPETIEL VA CLOEPWVETAL.

2YMBOYAEZ I''A KAAO ZIAEPQMA

2 € TEPITTTWON POUXWV HE dIKO Plviplopa (0TPag, KEVINUATA, OATEV KATL.) CuVIOTATAL
Va XPNOLOTIoLEITE XauNAOTEPEG Bepuokpaoieg. Eav to udaoua eivar uktd (m.x. 40%
BaupBakepd 60% ouVOETIKO) pubuioTe TOV SLAKOTITN 01N Beppokpacia Tou upAoUATOS
TIou antattel TN xapnAdtepn Bepuokpacia oldepwUATOG.

MNa va mpoodlopicete N Bepuokpacia oldepwWUATOS EVOC VPACHATOG TOU OTIoioU dev
YVWwpideTe TN oVVOEON, UITOPEITE VA KAVETE TIPWTA UL SOKIWY) o€ €va KPUPO ONUEIO TOU
pouxou apyifovtag ard i XaunAn Beppokpacia kat avgdvovtag oTtadlakd €wg Tnv
davikr) Bepuokpacia oldePWUATOG.

Mn ol8EPWVETE TIOTE TIEPLOXEG IE [XVN LOPWTAT) AAAEG OKIEG: N BOEPUOTNTA TNG TTIAAKAG KABLOTA
TOUG AekedeQ ave&itnAoug. To AOUAGKL gival ATTIOTEAECUATIKOTEPO OTAV XPTOYIOTIOIEITE TO
0idep0o XwpIG aTuO Kal og HETPLA BEPHOKPATIA: 1) UTIEPBOALKT) BEPUOTNTA KaiEL TO AOUAAKL KaL
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UTTAPXEL KivOUVOG OXNMATIONOU KiTpivng oKIAG. lNa va pn yuaAifouv ta petawtd, Ta HAAAva
1 Ta cLVOETIKA udAouata, oldepWaTE Ta arod TNV avarnodn. lNa va un yvaAifouv ta feAovdiva
vddouata, odePWOTE TA HOVO TIPOG Hia KatevBuvon (TPog TN Gopa Tou TIEAOG) KAl XWPIG
va TueCete 10 0idepo. ‘Oco o peyAAo eival To GopTio Tou TTAUVTNPIoU, TOCO TIEPLOCOTEPO
TOOAQKWVOVTAL Ta pouxa. To idlo .oxvel 6Tav oL TaxuTNTa oTuYipatog eivat VPnAn. MNMoAAd
vdAopaTa oOEPWVOVTAL EUKOAOTEPA av dev eival TeAsiwg oteyvd. Ma mapadelyua, ta
METAEWTA TIPETIEL VA OLOEPWVOVTAL TIAVTOTE LYPA.

XPHzH

NMAHPQZH TOY NTENOZITOY

BeBawwbeite o0tTL TO PIg (13) eival aroouvdedepevo amnd tnv mnpida. Metakivriote Tov
ermAoyea atpov (5) otn B€on “0” [E. B]. Avoi&te v Bupida (6) [Ek. C]. TortoBetriote
TO 0idePO UE TPOTIO WOTE VA SIEUKOAUVETE TNV EL0AYWYTN TOU VEPOU OTO ELOIKO AVOLYHa
XWPIG va To xvoete. Eloayete apyd 10 VEPO OTO VTETIOJITO XPNOLLOTIOWVTAS TOV ELOIKO
dooopetpntn (15). MnVv untepBeite TN HEYLOTN OTAOWN TIOU UTTOSEIKVUETAL OTO VTIETOJITO
(9) pe Tnv eruypadn “MAX” [Ek. C]. KAeiote v Bupida (6).

PYOMIZH THZ ©OEPMOKPAZIAZ

BdaAte 1o 0idepo oe katakdpudpn B€on. Zuvdeote 10 PIg (13) oTnv TPida TOU PEVHATOG.
PuBpiote tnv Beppokpacia obepWUATOG HE BAOT TOV TUTIO TOU UPACHATOS CUNPWVA
ME TNV OleBvry TuttoAoyia Tou avaypadetal OtV ETIKETA €PAPUOYNG OTA PouXa,
XPNOOTIOIWVTAG TOV S1aKOTTTN PUBUIONG TNG Bepuokpaciag (2), [Eik. D]. Na v emmAoyn
™G ocwomg Beppokpaciag, avadpepbeite oTOV TAPAKATW Tiivaka. To Avaupa tng
eVOEIKTIKNG Auxviag eAeyxou Beppokpaciag TG TAdkag (1) vrtodnAwvel 611 To oidepo
Bpioketal oe ¢don B€puavong. Mpwv apxicete 10 OOEPWA, TIEPYIEVETE VA OPNOEL 1
EVOEIKTIKY) AuXVia EAEYXOU BEpOKPATiag TNG TIAAKAG (1).

ETikéTa Tumog PuOuiomig

pPOUXWV vpaocparog Ogpupokpaciag

E OUVOETIKEG (veg yla BLOKOC, °
TIOAVECTEPQ

E METAEWTA, HAAAIVA o0

E Baupakepd, Ava 00

AEITOYPTIA ECO

H ouokeury dlabetel a véa texvoAoyia mou eival oe B€on va PEATIOTOTIOMOEL TNV
TIOPAYwYy”n aTtuoU Kal KATA CUVETIELQ, VA UEWWOEL TNV EVEPYELAKT] KATAVAAWON.

la Vv evepyorttoinon Eco HETAKIVIOTE TOV €TIAOYEQ ATHOU (5) otnv B€on ECO.
Mpoteivetal n xprion g Acttoupyiag ECO yia 1o odEpwa Twv evaiodtNTwy eVOUUATWV
(neTaEWTA, HAAAWVa Kal eEAadpd BapBakepd).
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ZIAEPQMA XQPIZ ATMO (ZTEFNO ZIAEPQMA).

Ma va oldepwoeTe XWPIg aTuo, AKOAOUBNOTE TIG 0ONyieq TG Tapaypadou “oléEpwa e
aTuO” adrjvovtag Tov EAOYEQ ATUOU (5) otn B€on “0” [Ewk. B].

ZIAEPQMA ME ATMO

EruA€gate tnv moodnTa TOU ATHOU SLapETOU Tou eTAoyea aTpov (5) [EK. B].
MeTakiviioTe Tov €TIAOYEQ ATOU (5) o€ ia 6€omn HeTa&u EAAXIOTOU KAl UEYLIOTOU, avVAAoya
ME TNV €TUOUVUNTN TIOCOTNTA ATHOU KAl TNV ETIAEYUEVT BEPUOKpPaTia.

H ouvexnig apoxr) atoU ETITUYXAVETAL LOVO KPATWVTAG TO 0idePO o€ 0pllovTia BEON.
H Siakor) TG ouvexoug TapPoxr|G ATHOU ETUTUYXAVETAL OKOUUTIWVTAG TO Oidepo o€
Katakopudn B€on 1§ petakvwvtag Tov emAoyea atuov (5) otn 8€on “0” [Ew. B].

H xprjon Tou atpov eivat duvatr PO Vo OTIG TILO UYPNAEG BEPOKPATIES, OTIWG UTIOSEIKVUETAL
anod 1o CUMPBOAO OTOV SLOKOTITN Yla TNV pubuon g Bepuokpaciag (2) [E. D]. Av n
ETUAEYUEVN Bepuokpacia eival TIOAD xapnArn, eivat TuBavév amnd tnv MAAKa va TpEEouV
MIKPEG OTAYOVEG VEPOU.

Mpoeidomomoelg: Katd In SIAPKEID TOU OLOEPWHATOSG N EVOEIKTIKY] Auxvia €AEyXOU
Bepuokpaciag Tng MAAkag (1) avapel katd daotnuata, vrtodnAwvovtag tn datripnon
NG ETUAEYUEVNG BepOKpaTiag.

YNEP-ATMOZ KAI ATMOZ ZE KATAKOPY®H OEZH

Medovtag to MANKTPO uttep-atuov (4) [Ew. E] yia v rmapaywyr) apayetal loxupn por
ATMOU TIOU gival og B€on va dleloduoel 0Ta VHACKATA Kal VA adalpeTEL TIG TILO SUOKOAEQ
Kal ertipoveg Apeg. MNepuevete Alya SEUTEPOAETITA TIPLV TILECETE TIAAL TO TTANKTPO [EIK. E].
Miedovtag Katd dlaoTrUATa TO TIANKTPO UTIEP-ATHOU (4) UTTOPEITE VA CIOEPWOETE KAl OE
Katakopudn B€om (KoupTiveg, KpePaoueEVa pouxa KATL...) [EK. F].

Npoeidomomoelg: H Acitoupyia €E€tpa atpol umopei va xpnoyloroindei povo oTiQ
UUNAEQ BEPUOKPATIEG.

AlakomTeTe TNV TIAPOXN OTav avdpel n evOEIKTIKA Auxvia eA€yxou Bepuokpaciag TG
TAdKag (1) kal cuvexiote To odEpwa OTav oprioeL n Auyvia.

AEITOYPTIA ZMNPEI

BeBawwbeite otL untdpyxel vepo oto doxeio (10).

Mieote 10 MANKTPO Yekaopov (3) apya (yLa va €XETE TIUKVIY) POTY) 1] YPNYOPQ (YLa va EXETE
Pekaouo) [Ek. G].

Mpogdomomoelg: ya ta evaicOnTa pouxa cuVICTATAL Va BPEXETE TIPWTA TA VPACUATA
XPNOWOTIOIWVTAG TN Aettoupyia otipél 3 1, SladopeTIKA, va BAleTe €va vypo Tavi avaueoa
01O 0idePO KaL TO UPaoua. Mn XPNOIOTIOLEITE TO OTIPELOE LETAEWTAT) CUVOETIKA uUdAcaTA.

META TO ZIAEPQMA

EKKENQZH

ArtoouvdeoTe TO LG Tou oidepou (13) ard tnv npifa Tov PEVATOG.

AdeldoTe to doxeio (10) yupvwvTtag avarnoda To oidepo Kal avakivwvTtag eAadpd.
Adnote 1o 0idepo va Kpuwaoel eVTEAWG. TUAIETE TO NAekTPKO KaAwdio otn B€on (11) [E. H.
duAaooete TO 0idepo TTAvVTa O KATaKOpUGn BEaM.
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2YNTHPHZH

KAGAPIZMOZ

MPOZOXH!
fﬁ Mpwv amoé omowadnimote evepyela Kabaplopouv Tou Gidepov,

BepawwBdeite 0TI TO PI1g TNG cuokeung (13) dev eivalL cuvdedepevo
oTNV TPIJa TOV PEVHATOG KAl OTL N TIAAKA €XEL KPUWOEL EVTEAWG.

Evdexouevol oXNUATIONOL AAATWYV 1) UTIOAEIUMATA artd KOAAQ 1] AOUAAKL 0TV emidpdvela
NG TTAAKAG, MTTOPOUV va adatpebouV e Eva uypO TIaVi KaL OUSETEPO LYPO ATIOPPUTIAVTIKO.
Mnv tpiBete TNV MAAKA pe OKANPA odouyyapdkla 1) LETAAAIKA QVTIKEUEVA.
OLTTAQOTIKEG eTIDAVELEG UTTOPOVV VA KABAPLOTOUV [E £va UYPO TIAVi KAl 0Tn GUVEXELQ Va
OKOUTILOTOUV HE £va OTEYVO TIAVI.

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

2e auto 1O KedpdAAalo avaypadovtal Ta TIO CuxXVA TIPORANUATA TIOU CuvdEOoVTAL
ME TNV XPNon NG OUOKEUNG. Av 8ev KATADEPETE VA ETIAVCETE TA TIPORANUATA
ME TIGC akOAouBeg TAnpodopieg, 0ag TAPAKAAOUUE va €pBete oe emadpn PE TO
E€ovolodotnuévo Kevtpo Z€pPLg.

MpoBANna MOavn artia Auon

EAEyEate av 1O PI§ Exel eloaxOei
OWOTA 1) TIPOOTIAONOTE VA TO EICAYETE

H n}\ng o€ UIa AAAN Tpida.
rapapevet Aev untapxel Tpododooia . : :
MaywpEVN 1y Sev EruBeBawwoare 0TL 0 SLAKOTIING
BeppaiveTal pUBIONG Beppokpaaiag (2) dev
elval TomoBeTNUEVN OTNV EAAXLOTN
Bepuokpacia @ (Ew D)
H Auyxvia eAeyxou H ekkivnon kal n arevepyortoinon
Bepuokpaciag NG AuxVviag onuatodotouVv TN pAaom
™G TAAKAG Kavovikr) dtadikacia. B€pavong Tov oidepou oLOEPWATOG.
avapel kat Peta ‘Otav Pptdavel TNV PUBUOUEVN
oBnvel. Bepuokpaoia, n Auxvia ofr)veL
O emAoy€ag Tou atuou MeTakIviioTE TOV ETIIAOYEQ ATHOU
BpiokeTtal otnv B€on Q. oto ermBuuntod edio (ek. B).
O atuog
Byaivel povo Aev UTIAPXEL APKETO VEPOD . ,
O HEWHEN 510 vrsr?c’i((wof) P MAnpwoate 1o VTENOJ(TO.
rmoodTNTa Kat
dev Byaivel 6Aog. | H Aettoupyia Avapeivate pExpL va TaceLn
AVTIOTAYMOTOG EXEL TIAQKQ Kal TIAAL 0TV emiuuntn
gvepyortomei. Bepuokpaaia.
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O akabapoieg
Tov Byaivouv
aro TIG OTIEG TOU
ATHOU AEPWVOUV
TA pouxa.

MBava vroAeipupara otnv
aibovoa Tou ATHOU/TIAGKAG.

Mpayuatornomoate Tov auTouato
Kabaplouo (deite mapaypado
2votnpatog Self Clean/Calc Clean).

XpNOoWOTIOLEITE XNUKA
TIPOCOETIKA, APWHATIKA LYPA
1 ouoieg araoPéoTwong

H xprion Twv mpoidovTwyv autwyv
prtopel va kataotpeel To Tpoiov:
MNV TIPOOBETETE TIPOOBETIKA OTO
Melypa Tou vTenodl(tov.

Xpnoworoleite kKaBapod
ATIOOTEIPWHUEVO VEPO N
EYYURBEATIWUEVO VEPO

Avaui€te To vepd TG Bpuong (50%)
ME ATIOOTAYMEVO KAL) ATILOVOCHEVO
vepo (50%).

Xpnouoroleite AuUUAO.

WekaoTe TO AUUAO TTAvTa otV aro
KATW TIAEUPA TOU UHACUATOG.

O¢eppokpaacia ¢ MAAKAG
TIOAU XaunAn e€attiag TG | Auvgrjoate eAadpad To SIAAelpa
TIOAU OUX VNG XProNng ToU avaueoa ota TCET ATHOU.

Amé TNV MAAKaA TIANKTPOU YTIEPATOV.

Byatvet vepo. g(SLGKOT[TT]'Q pueulqnq MNeploTpéPte TOV SLAKOTITN PUBUIONG

epHoKkpaciag (2) eivat . .
. . Beppokpaciag (2) o€ pa avwTepn
TOTIOBETNEVN OTNV AAXLOTN 0¢0
Bepokpacia @ (Ek. D) N
ANOPPIWVH

OD<> H ouokevaocia Tou mpoiovTog aroTeAEITAL A0 AVAKUKAWOLUA VAIKA. H artéppdm
TOU TIPETEL VA Yivel oUpdwva PE TOUG KAVOVIOUOUG YO TNV TIPOoTacia Tou

=

TiePIBAAAOVTOG.

2uudpwva pe Tov eupwraikd kavoviopd 2002/96/EK, n dxpnotn ouoKeur| TIPETIEL
va aroppldOei pe Tov KATAAANAO TPOTIO. Ta AVAKUKAWOGLIO UAIKA TIOU TIEPLEXEL
N CUOKEUT] TIPETIEL VA TIEPICUAAEYOUV, WOTE va anodpeuxBei n urnoaduion tou
niepBAAAoVTOG. lNa TeplocoTEPES TIANPODOPIES, areubuvBeite oTov TOTTKO hopEQa

E

AVAKUKAWGONG 1) 0TO KATACTNHA TIWANONG TNG CUCKEUNG.

2EPBIZ KAI ETTYHZH

lMa 11g erudlopbwaoelg 1] TNV Ayopd TWV AVTAAAAKTIKWY AVATPEETE OTNV EE0VCLOSOTNHEVN
urinpeoia egurnpemong oépPig meAatwv g IMETEC erukowvwvwvtag otov AplOuo
Xwpig Xpewon 1ou avadaipeTe MAPAKATW 1} avaTpEXOVTAG 0TV LoTooeAda. H cuokeun
KOAUTITETAL ATIO €yYyUNOT TOU KATAOKEUAOTH). Na TIC AETITOMEPELESG, CUMPBOUAEUBEITE TO
PUAAAGSLO eyyunong.

H un mpnon Twv EUTIEPLEXOUEVWV OONYLWV OE AUTO TO EYXELPIOLO XPTIONG OXETIKA HE TNV
$povTida Kal TNV CUVTINPNOoN TOU TIPOIOVTOG TIPOKAAOUV TNV ATIWAELA TNG £YYyUNnong Tou

KOTOOKEVAOTH.
IMETEC 9
> =
@S5
www. imetec.com =2
7]
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY -j< @
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
72
@ 26/01/13 11.27

MI001086_E2402.indd 72



